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PoLITIcPAG. 5
Preşedintele CJ Hunedoara,
Laurenţiu Nistor, se
adresează conducerii ţării
pentru salvarea investiţiilor
din judeţ- scrisoare
deschisă către preşedinte,
premier şi Parlament.

GRATUIT

SocIALPAG.3
Apa Prod continuă cel mai
mare proiect de investiţii
publice în infrastructura 
de apă şi canalizare. 
Se introduc şi noile 
contoare inteligente.

SPIRITUALITATEPAG. 7
Prăznuit de creștini în
fiecare an, la 26 octombrie,
Sfântul Mare Mucenic 
Dimitrie este unul dintre 
cei mai iubiți sfinți 
ai Bisericii Ortodoxe. 

Fondat de Cornel POENAR

Duminică schimbăm ora! 
Începând cu duminică, 26 octombrie 2025,

se face trecerea la ora de iarnă. 
Astfel, ora 4:00 devine ora 3:00.

Personalităţi premiate la 
Gala de Excelenţă Accent Media 

E-mail: accentmediahd@yahoo.com • www.accentmedia.ro

Anunţuri de 

mare şi mică publicitate
în ziare locale şi centraleTel. 0722 402 044

/p. 8-9

Se vinde 

casa cu 

magnolii.

Simeria, 

telefon

0753083333.



Hunedoara - Primăria
municipiului Hunedoara re -
acțio nează ferm în urma
informațiilor eronate apă -
rute în mediul online,
potrivit cărora instituția s-ar
afla pe lista datornicilor la
bugetul de stat. Conducerea
primăriei precizează clar că
municipiul Hunedoara nu
figurează cu nicio datorie
către stat, iar situația este de
fapt inversă: statul are
restanțe de plată către admi -
nistrația locală din Hune-
doara.

„Se pare că dezinformarea
din mediul on-line ajunge la
un nou nivel! Greu de stabilit
cum anume a ajuns munici -
piul Hunedoara pe „lista da-
tornicilor” în varianta publi-
 cată de unele persoane, mai
ales pe reţelele de socia -
lizare, în condiţiile în care
Primăria îşi plăteşte, mereu,
la zi, obligaţiile către bugetul
de stat, iar pe lista publicată
de ANAF instituţia noastră
nu se regăseşte”, a declarat
primarul municipiului Hune-
doara, Dan Bobouţanu.

Conform datelor oficiale,
Primăria Hunedoara are de
încasat peste 12,9 milioane
de lei de la stat, bani care ar
fi trebuit deja virați în con-
turile administrației locale.
Mai exact, este vorba despre:

• 8.593.242,36 lei – sume
datorate de Ministerul
Dezvoltării, aferente unor
contracte de finanțare pentru
proiecte derulate prin Planul
Național de Redresare și
Reziliență (PNRR);

• 4.383.348,16 lei – sume
care urmează să fie virate în
baza proiectelor implemen-
tate prin Programul Național
„Anghel Saligny”.

Reprezentanții primăriei
atrag atenția că în spațiul
public au circulat „liste mo -
dificate”, diferite de cea ori -
ginală publicată de ANAF, în
care apar erori de identifi-
care sau interpretare. Lista
oficială și corectă, în care
Primăria Hunedoara nu
figurează ca datornic, poate fi
consultată direct pe site-ul
Agenției Naționale de Ad-
ministrare Fiscală:

https://static.anaf.ro/.../202
51017155223_com%20107
8%2017....

Primarul Dan Bobouţanu a
mai precizat că una dintre
cauzele acestei confuzii este
neînțelegerea frecventă între
denumirea municipiului
Hunedoara și cea a județului
Hunedoara, existând per-
soane care au interpretat
greșit informațiile publicate
online. „Prefer să cred că nu e
vorba despre rea-credinţă, ci
despre neştiinţă. Această
situaţie este încă un exemplu
clar că informaţia trebuie
preluată din surse autorizate,
oficiale, iar atunci când
publicăm sau distribuim ceva
pe o reţea socială avem
obligaţia de a ne asigura că
res pectiva informaţie este
corectă”, a subliniat edilul.

În concluzie, Primăria
Hunedoara nu are nicio dato-
rie la bugetul de stat, ci
dimpotrivă — are de recu-
perat sume consistente de la
instituții ale statului, aferente
unor proiecte de investiții în
derulare. Administrația locală
face apel la cetățeni să se in-
formeze din surse oficiale și să
nu dea curs dezinformărilor
propagate în mediul online.
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Amplă campanie de curăţenie

Deva - Primăria Municipiului Deva, în parteneriat cu
Serviciul Public de Întreținere și Gospodărire Municipală
și cu sprijinul Penitenciarului Deva, organizează, în pe-
rioada 27–31 octombrie, o amplă campanie de curățenie
și ecologizare desfășurată în unitățile de învățământ de pe
raza municipiului. Campania, inițiată în urma ședinței de
lucru desfășurate la Primăria Municipiului Deva în data de
7 octombrie 2025, are ca scop sprijinirea unităților de
învățământ în activități de igienizare, întreținere a spațiilor
verzi și ecologizare a curților și perimetrelor școlare.
Aceste acțiuni vor fi realizate de echipe formate din per-
sonalul administrativ al școlilor, în colaborare cu
reprezentanții Serviciului Public de Întreținere și
Gospodărire Municipală și cu voluntarii din cadrul Peni-
tenciarului Deva.

Termen strâns pentru 

locuinţele sociale

Deva - Persoanele din municipiul Deva care au solicitat
atribuirea unei locuințe sociale mai au la dispoziție doar
câteva zile lucrătoare pentru actualizarea dosarelor cu
documente - în vederea întocmirii listei de priorități cu
solicitanții îndreptățiți să beneficieze de o locuință socială
în anul 2026. Dosarele neactualizate până la data de 31 oc-
tombrie 2025 nu vor putea fi incluse în lista de priorități
valabilă pentru anul 2026. Documentele se depun la sediul
Direcției de Asistență Socială Deva sau pot fi transmise on-
line, pe adresa: dasdeva@primariadeva.ro. Lista actelor
necesare pentru actualizarea dosarelor poate fi consultată
pe pagina de internet a Direcției de Asistență Socială Deva. 

ŞTIRI  LOCALEPrimăria Hunedoara: 
„Nu avem datorii la stat. 

Situația este exact inversă!”

Primăria Municipiului Deva
și Centrul Cultural „Drăgan
Muntean” organizează în data
de 15 noiembrie, începând cu
ora 16:00, un eveniment de
excepție, dedicat împlinirii a
50 de ani de activitate artistică
a Ansamblului Folcloric „Sil-
vana” – simbol al tradiției și al
autenticității românești.

Ansamblul Folcloric „Sil-
vana” al Centrului Cultural
„Drăgan Muntean” reprezintă
una dintre cele mai valoroase
expresii ale tradiției și spiritu-
lui popular din județul Hune-
doara. Format din dansatori,
instrumentiști și soliști talen -
tați, ansamblul este un veri-

tabil ambasador al culturii
tradiționale românești, pro-
movând cu dăruire și profe-
sionalism folclorul autentic al
zonei, dar și al întregii țări.

De-a lungul anilor, „Silvana”
a cucerit publicul din țară și de
peste hotare prin spectacole
pline de culoare, energie și ra-
finament artistic. Repertoriul
ansamblului include suite de
dansuri din majoritatea
zonelor folclorice ale țării, cos-
tume populare autentice și
momente muzicale care aduc
în prim-plan bogăția și diver-
sitatea folclorului românesc.

Cu un palmares impresio -
nant de turnee naționale și in -

ternaționale, participări la fes-
tivaluri folclorice de prestigiu
și colaborări artistice de-
osebite, Ansamblul Folcloric
„Silvana” este astăzi un adevă -
rat promotor al tradi țiilor
românești, ducând numele
Devei și al județului Hune-
doara pe marile scene ale
lumii.

Biletele se vor pune în vân-
zare începând cu data de 3
noiembrie. Prețul unui bilet
este de 25 lei, iar biletele pot fi
achiziționate de la Centrul Cul-
tural „Drăgan Muntean”, de
luni până vineri, între orele
09:00 – 16:00.

Spectacol Aniversar „SILVANA – 50 de ani de tradiție și suflet românesc”
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Deva – Cel mai amplu
proiect de investiţii din ju -
deţul Hunedoara îşi urmează
cursul stabilit. Este vorba de-
spre Proiectul Regional de
Dezvoltare a Infrastructurii de
Apă și Apă Uzată din județul
Hunedoara, o investiție de
anvergură finan țată prin Pro-
gramul de Dezvoltare
Durabilă (PDD), cu sprijinul
Uniunii Europene, la care se
adaugă contribuțiile opera-
torului regional și ale
comunităților locale din aria
de operare.

Potrivit datelor prezentate
de conducerea Apa Prod SA
Deva, progresul fizic al proiec-
tului depășește 30%, iar din
totalul celor 22 de contracte
aferente investiției – 3 de
furnizare, 4 de servicii și 15 de
lucrări – doar trei se mai află
în faza de licitație. Lucrările
sunt în desfășurare în toate
zonele de operare ale com-
paniei: Deva, Hunedoara,
Simeria, Hațeg, iar recent au
început lucrările și în mu-
nicipiul Brad, pe Valea
Crișului.

Un proiect de
infrastructură major

pentru județul 
Hunedoara

Directorul general al Apa
Prod, ing. Dorin Gligor, a sub-
liniat în cadrul unei conferințe
de presă importanța acestui
demers, arătând că lucrările
vor fi terminate până la
sfârşitul anului 2027.

„Este un mare proiect de
infrastructură, iar lucrările
sunt în grafic, cu un stadiu
fizic de 30%. Sperăm să ne

încadrăm în termenul stabilit,
respectiv 31 decembrie 2027
pentru finalizare. Se lucrează
constant, în toate localitățile
din aria de operare. Obiectivul
nostru principal este echili-
brarea distribuției resurselor
de apă, mai ales în zonele cu
deficit pronunțat”, a declarat
Dorin Gligor.

Contoare inteligente

Un alt aspect important al
proiectului îl reprezintă mo -
dernizarea sistemelor de con-

torizare, prin montarea con-
toarelor inteligente care vor
înlocui dispozitivele clasice.
Până în prezent, au fost mon-
tate 17.500 de contoare și re-
abilitate 7.500 de cămine de
apă, urmând ca până la 15
martie 2026 să fie instalate
50.000 de unități. Compo-
nenta de digitalizare a sis-
temului de monitorizare este
realizată în proporție de 60%,
ceea ce va permite o relație
aproape complet online între
operator și consumatori.

De asemenea, noul sistem
informatic integrat va facilita
obținerea rapidă a avizelor de
racordare și branșare, re-
ducând semnificativ biro -
crația și timpul de procesare
pentru cetățeni.

Finanțare europeană
și beneficii concrete
pentru comunitate

Investiția este una dintre
cele mai importante derulate
în județ în ultimii ani. Valoarea
totală a proiectului se ridică la
aproximativ 275 de milioane

de euro (1.354.148.932 lei).
Din această sumă, finanțarea
nerambursabilă din partea
Uniunii Europene este de
907.545.221 lei, contribuția
bugetului de stat ajunge la
138.801.033 lei, iar comu ni -
tățile locale participă cu peste
21 de milioane de lei. Apa Prod
S.A. contribuie, la rândul său,
cu peste 68 de milioane de lei.

Proiectul aduce beneficii
directe pentru peste 25.000
de noi locuitori care vor avea
acces la servicii moderne de
apă și canalizare, contribuind
astfel la dezvoltarea durabilă a
județului Hunedoara.

„Este un demers istoric
pentru comunitățile noastre, o
investiție care nu doar moder -
nizează infrastructura, ci și
aduce un plus de confort și
siguranță pentru locuitori.
Totodată, este o dovadă
concretă că fondurile eu-
ropene pot transforma în bine
viața oamenilor”, a con-
cluzionat ing. Dorin Gligor, di-
rectorul general al Apa Prod
S.A. Deva.

Cel mai amplu proiect public din judeţ:
275 de milioane de euro investiţi în

reţele de apă şi canalizare 

Hunedoara – Compania
ArcelorMittal a confirmat ofi-
cial, printr-un comunicat de
presă, decizia finală de a opri
definitiv producția la combi-
natul siderurgic din Hune-
doara, unul dintre sim bo lurile
industriei grele românești.
Fabrica, specializată în pro -
ducția de corniere și profile
comerciale pentru piețele de
energie, construcții și infra -
structură, a încetat activitatea
încă din 5 septembrie, pe fon-
dul unor condiții economice tot
mai dificile.

Reprezentanții companiei
au explicat că decizia a fost
precedată de o analiză deta -
liată a posibilelor alternative,
inclusiv discuții cu Arcelor-
MittalKryvyiRih din Ucraina și
cu un potențial cumpărător ex-
tern, care și-au manifestat in-
teresul pentru achiziționarea
fabricii. A fost evaluat un
model de afaceri bazat pe
fluxul de oțel semifabricat
provenit din Ucraina, menit să
permită reluarea operațiunilor
de laminare la Hunedoara.

Totuși, după o analiză aten -

tă realizată în ultimele săptă -
mâni, conducerea Ar ce lor Mi -
ttal a ajuns la concluzia că
această soluție nu ar asigura
sustenabilitatea și profitabili-
tatea necesare funcționării
combinatului pe termen lung.
„Reluarea ope rațiunilor fără o
justificare financiară garantată
ar fi iresponsabilă față de
angajați și părțile interesate”,
se menționează în comuni-
catul oficial al companiei.

Motivele economice 

Compania subliniază că
fundamentele economice
rămân nefavorabile, în princi-
pal din cauza prețurilor ridi-
cate la energia electrică și a
presiunii crescânde exercitate
de importurile la prețuri mici
din afara Uniunii Europene.
Aceste condiții au făcut ca
menținerea unei producții
competitive la Hu ne doara să
devină imposibilă.

În acest context, Arcelor-
Mittal Hunedoara, care de-a
lungul deceniilor a fost un
pilon al economiei județului,
devine o nouă victimă a

transformărilor industriale eu-
ropene. Creșterea costurilor
energetice, fluctuațiile pieței
oțelului și competiția globală
acerbă au afectat grav sectorul
siderurgic, iar combinatul
hunedorean, cu o istorie de
peste un secol, nu a putut face
față acestor presiuni.

Impact asupra
angajaților și

comunității locale

„Sunt vremuri dificile pen-
tru angajații ArcelorMittal
Hunedoara și pentru nu-
meroasele persoane și com-

panii din regiune conectate la
fabrica noastră. Deși am ana -
lizat cu seriozitate și amă -
nunțit potențialele alternative
la închidere, perspectivele
sunt prea firave pentru a fi
considerate viabile. Ne con -
cen trăm acum pe sprijinirea
tuturor angajaților și contrac-
torilor în această perioadă”, a
declarat SanjaySamaddar, CEO
al ArcelorMittal Europe – Pro-
duse Lungi. 

Închiderea combinatului
are un impact social semnifica-
tiv, afectând nu doar sutele de
angajați rămași fără loc de

muncă, ci și rețeaua locală de
furnizori și servicii care depin-
deau de activitatea industrială.
Hunedoara, un oraș cu o iden-
titate puternic legată de
siderurgie, se confruntă acum
cu o nouă provocare econo -
mică și socială.

Un final simbolic 
pentru o epocă

industrială

Combinatul de la Hune-
doara a fost, timp de zeci de
ani, un simbol al puterii in-
dustriale românești, un reper
al muncii și al dezvoltării eco-
nomice din Transilvania. De-
cizia ArcelorMittal de a opri
definitiv producția marchează
sfârșitul unei ere și deschide o
perioadă de reflecție asupra
viitorului industrial al regiu-
nii.

Autoritățile locale și cen-
trale vor trebui acum să iden-
tifice soluții de reconversie
economică, pentru ca zona
Hunedoarei să își poată regăsi
dinamismul pierdut odată cu
stingerea furnalelor.

ArcelorMittal Hunedoara își închide definitiv porțile: 
sfârșitul unei ere industriale



C
u ce a sprijinit
Primăria și Consil-
iul local Călan buna

desfășurare a
activităților în anul
școlar 2025-2026, l-am
rugat pe domnul Adrian
Filip Iovănesc (foto) în
calitatea sa de primar,
să ne vorbească.

– Pentru buna desfășurare
a activității anului școlar
2025-2026, prin grija Pri -
măriei și a Consiliului local, au
fost realizate următoarele: de-
ratizarea/dezinfecția/dezinse
cția tuturor spațiilor școlare,
curățirea și cosirea curților de
la toate structurile, au fost
achiziționate produse de
cură țenie pentru buna desfă -
șurare a activității în școli, în
toate structurile au fost
făcute, acolo unde a fost nece-
sar, zugrăveli și vopsitorii
parțiale, reparații la insta -
lațiile de încălzire și ali-
mentare cu apă și canalizare.

După finalizarea licitației
pentru programul „Masa
sănătoasă”, începând cu data
de 16 septembrie, se furni -

zează elevilor peste 1200 de
pachete zilnic.

Se află în plină desfășurare
lucrările la proiectul „Reno-
varea energetică moderată a
clădirii publice Școala Gimna -
zială Călan, situată în Călan,
str. Independenței nr. 8”,
finanțat prin PNRR. Valoarea
totală a lucrărilor depășeșeste
5 milioane de lei, termenul de
finalizare fiind aprilie 2026.

În cadrul proiectului
„Dotarea cu mobilier, materi-

ale didactice și echipamente a
Liceului Tehnologic „Ovid
Densusianu” Călan, finanțat
prin PNRR, au fost furnizate
sau se află în curs de livrare:
echipamente digitale în val-
oare de 2.000.000 lei, mo-
bilier pentru săli de clase  în
cuantum de 1.223.000  lei,
materiale specifice pentru
sală de sport în valoare de
58.000  lei.

Au consemnat Ioan Vlad
și Georgeta-Ileana Cizmaș
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Primăria din Călan mereu 
în sprijinul activităţilor 

educative din şcolile oraşului

I
ubitorii muntelui din
judeţ şi nu numai, vor
avea de acum ocazia

de a păşi pe un nou
traseu tematic inedit în
Parcul Naţional Retezat.

În cursul săptămânii tre-
cute a fost amenajat un traseu
care are ca punct de plecare
intrarea în parc din localitatea
Cârnic și va urma poteca
Pietrele - Gențiana, incluzând
opriri la punctele belvedere:
Lunca Largă (la Băncuță),
Curba Soacrei, Cabana Pie -
trele, Poiana Soarelui (vechea
cabană Pietrele), Cabana
Gențiana, Cascada Maria Mag-
dalena.

Denumit “Natură şi Istorie
- 90 de ani de Parcul Naţional
Retezat”, traseul este axat pre-
dominant pe biodiversitate şi
integrează și elemente is-
torice, oferind vizitatorilor o
perspectivă completă asupra
interacțiunii om-natură în
Retezat şi contribuind la
conștientizarea importanței
conservării nu doar a naturii,
ci și a patrimoniului cultural al
parcului.

Parcul Naţional Retezat,
înfiinţat în anul 1935, este
primul parc naţional din Ro -
mâ nia, cunoscut drept Tă -
râmul fermecat cu ochi
al baştri. Peisajele sale sălba -

tice conturate de păduri, la -
curi glaciare şi păşuni alpine,
precum şi piscurile înalte
încântă privirea celor ce
păşesc pe cărările şerpuinde,
iar flora şi fauna oferă imagini
de neuitat.

Proiectul Parcul Național
Retezat 90 de ani: Junior
Ranger în acțiune este derulat
de Rangerii Din Romania Arr,
în parteneriat cu Administra -
ția Parcul Național Retezat
National Park și finanțat de
Fundatia pentru Parteneriat -
Polgár-Társ Alapítvány și MOL
Romania prin programul
Spații Verzi, componenta Arii
Naturale Protejate. (C.G.) 

Traseu tematic “Natură şi Istorie - 
90 de ani de Parcul Naţional Retezat”

Cu ocazia programului
educațional „Școala altfel”,
peste 200 de copii din cadrul
Grădiniței cu program pre-
lungit nr. 7 din municipiul
Deva și-au petrecut o zi de
neuitat în aer liber alături de
jandarmii hunedoreni.

Alături de cadre didactice
și părinți, preșcolarii au de-
scoperit o parte din materi-
alele și autospecialele din
dotarea jandarmeriei, s-au
bucurat de scurte plimbări
cu ATV-ul, de tiroliana spe-
cial amenajată de jandarmii
montani pentru ei și au făcut
cunoștință cu cel mai jucăuș
și prietenos partener pa-
truped din echipa jandar mi -
lor.

Copiii au adresat nu-
meroase întrebări, au primit
răspunsuri adaptate vârstei
și au avut ocazia să afle, pe
înțelesul lor, ce înseamnă
profesia de jandarm și cum
contribuie aceasta la sigu -
ranța tuturor.

Entuziasmul și energia
copiilor ne motivează și vom
continua și în perioada ur -
mătoare cu desfășurarea de
activități educative în școli și
grădinițe - ne-a declarat că -
pi tan Denis Luiza Murguleț
(foto), persoană de contact
a Inspectoratului de Jan-
darmi Judeţean „Decebal”
Hunedoara.

Au consemnat Ioan Vlad
și Georgeta-Ileana Cizmaș

„Școala altfel”
alături de jandarmii

hunedoreni
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Deva - Preşedintele Consi -
liu lui Judeţean (CJ) Hune-
doara, Laurenţiu Nistor, a
transmis o scrisoare deschisă
către preşedintele României,
Nicuşor Dan, premierul Ilie
Bolojan şi preşedinţii celor
două Camere ale Parlamentu-
lui, în care atrage atenţia
asupra stării economice şi so-
ciale în care se află judeţul,
des pre care afirmă că se află
"în pragul distrugerii econom-
ice prin închideri, amânări şi
indiferenţă". 

În document se face o
analiză a stării unor obiective
industriale din judeţ, a mineri -
tului din Valea Jiului şi se
solicită sprijin pentru fi-
nalizarea unor proiecte de
investiţii care ar putea crea mii
de locuri de muncă şi aduce
plus valoare economiei locale.

„Mă adresez Domniilor
Voastre ca reprezentant al
unui județ care se află în
pragul distrugerii economice,
prin închideri, amânări și
indiferență. Mari unități in-
dustriale au fost închise,
proiecte strategice zac blocate,
iar speranța oamenilor dis-
pare odată cu fiecare loc de
muncă pierdut. Nu mai vor-
bim despre o simplă criză
economică, ci despre un pro-
ces lent de anihilare a unui
județ întreg, despre dis-
trugerea unui areal care a con-
struit, prin munca și jertfa sa,
economia modernă a
României. Dacă nu se inter-
vine acum, județul Hunedoara
riscă să devină un cimitir in-
dustrial și social, o rană
deschisă pe harta țării”, scrie
preşedintele CJ Hunedoara. 

În scrisoarea deschisă,
Laurenţiu Nistor exemplifică
situaţia unor companii şi
investiţii care sunt blocate sau
au nevoie de sprijin
instituţional pentru a putea
funcţiona, în continuare, fără
să ceară subvenţii de la stat. 

Prezentăm, mai jos, un
rezumat al documentului, cu
precizarea că titlurile ne
aparţin, iar conţinutul poate fi
citit, integral, pe site-ul
www.accentmedia.ro

I. Combinatul siderurgic
de la Hunedoara – un sim-
bol în agonie

Privatizarea combinatului
siderurgic Hunedoara din

2003, deși a salvat societatea
de la lichidare imediată, a
însemnat o reducere drastică
a numărului de angajați și o
perioadă îndelungată de in-
certitudine economică. Dacă la
începutul anilor ’90, combi-
natul avea peste 60.000 de
angajați, astăzi mai lucrează
doar 470.

La 17 octombrie 2025,
compania ArcelorMittal a con-
firmat închiderea definitivă a
combinatului, în ciuda tuturor
eforturilor locale și guverna-
mentale. Cu sprijinul minis -
trului Energiei, Bog dan- Gruia
Ivan, s-au oferit garanții pen-
tru reducerea costurilor la en-
ergie și păstrarea activității,
dar compania a ales să plece.

Această decizie reprezintă
o farsă economică preme -
ditată, o strategie prin care un
patrimoniu industrial vital
este transformat într-un câmp
de fier vechi. Patru investitori
au anunțat intenția de a
cumpăra uzina, însă Arcelor-
Mittal refuză orice dialog și in-
terzice accesul în incintă.

În acest context, solicit:
1. Desecretizarea contrac-

tului de privatizare nr. 49/
28.10.2003, prin care combi-
natul a fost vândut către LNM
Holdings (actual ArcelorMit-
tal);

2. Audit statutar complet
privind respectarea obliga -
țiilor contractuale;

3. Suspendarea oricărei
acțiuni de dezmembrare sau
export de echipamente până
la clarificarea situației juridice.

Statul român trebuie să își
apere patrimoniul industrial.
Nu este un favor, ci o datorie
morală față de zecile de mii de
oameni care au construit, cu
sudoare și curaj, inima me -
talurgiei românești.

II. Complexul Energetic
Valea Jiului – din inima
României, spre uitare

Cu patru decenii în urmă,
Valea Jiului era centrul ener-
getic al țării, cu peste 60.000
de mineri, 15 exploatări
miniere și 10 milioane de tone
de huilă extrase anual. Astăzi,
mai activează doar 2.300 de
mineri, iar producția a scăzut
sub 300.000 de tone.

Complexul Energetic Valea
Jiului are în componență patru
mine – Lupeni, Lonea,
Livezeni și Vulcan – toate in-
cluse într-un program de
închidere între 2026 și 2028.
Această decizie este absurdă și
iresponsabilă, pentru că
blochează accesul la resursele
încă neexploatate și pune în
pericol stabilitatea geologică a
zonei.

Solicit:
1. Prelungirea activității

miniere până în 2032, pentru
o tranziție realistă și sigură;

2. Realizarea grupului pe
gaz de 500 MWh la Termocen-
trala Paroșeni, în completarea
centralei Mintia, pentru asigu-
rarea securității energetice
naționale.

Felicit conducerea Trans -
gaz, în special pe directorul
general Ion Sterian, pentru fi-
nalizarea conductei Ø400 care

alimentează noua centrală
Mintia.

III. Proiectul minier Ro -
vina – o investiție strategică

În 2018, Guvernul Româ -
niei a aprobat licența de ex-
ploatare pentru Proiectul
Minier Rovina, unul dintre
cele mai mari zăcăminte de
cupru și aur din Uniunea
Europeană: 406 milioane tone
de minereu, cu 635.000 tone
de cupru și 300 tone de aur.

Proiectul ar crea 2.000 de
locuri de muncă în construcție
și 600 în exploatare, revita -
lizând întreaga zonă. În martie
2025, Comisia Europeană a
declarat investiția de interes
strategic european, în baza
Regulamentului CRMA (EU
2024/1252).

Totuși, exploatarea este
blocată din cauza lipsei armo -
nizării legislației românești cu
cea europeană. Solicit Minis-
terului Economiei să urgen-
teze adaptarea cadrului legal,
pentru ca lucrările să poată în-
cepe. Fiecare lună de în-
târziere înseamnă pierderi
economice și locuri de muncă
ratate.

IV. Certeju de Sus – o nouă
victimă a birocrației

Proiectul Deva Gold –
Certeju de Sus, o investiție de
200 de milioane de euro, este
paralizat din cauze adminis-
trative. Licența de exploatare,
expirată în ianuarie 2025, nu
a fost prelungită deși toate
documentațiile au fost depuse
la timp.

Statul român, acționar cu
19,25% prin Minvest Deva,
pierde propriile venituri din
redevențe și taxe. Proiectul ar
aduce 1.000 de locuri de
muncă în construcție și 500 în
exploatare, dar este ținut pe
loc de un aviz lipsă și de o
ședință de guvern amânată.

Această nepăsare birocra -
tică echivalează cu un aban-
don deliberat al dezvoltării.

V. Acumularea Mihăileni
– 40 de ani de promisiuni
neterminate

Barajul Mihăileni, început
în 1987, este o investiție de in-
teres național, aflată la peste
90% stadiu fizic, dar blocată
de contestații și indecizie. Cor-
pul barajului a fost recepționat
în 2022, însă amenajarea lac-
ului și lucrările comple-
mentare au fost oprite.

Solicit:
1. Finalizarea urgentă a

lucrărilor, cu termene și
finanțare clară;

2. Deblocarea juridică a
proiectului printr-o celulă
inter-instituțională;

3. Transparență totală
privind stadiul proiectului și
publicarea trimestrială a
datelor.

VI. Un județ care se stinge
Închiderea fabricii de

volane din Brad, care a lăsat
peste 320 de angajați fără
locuri de muncă, este doar ul-
timul semnal al dezastrului.
Închiderea combinatului, a
minelor, blocarea exploată -
rilor miniere și stagnarea
proiectelor hidrotehnice arată
un model de eșec sistemic, nu
o coincidență.

Hunedoara nu cere ajutor,
ci dreptul la reconstrucție. În
anii ’80, județul se afla în
primele cinci la contribuția în
PIB-ul României, cu peste 6%
din producția industrială
națională.

„Hunedoara nu mai are
timp de pierdut. În numele
locuitorilor județului pe care îl
reprezint, vă cer acțiune
imediată: protejați patrimo-
niul industrial, reporniți
investițiile strategice, redați
oamenilor demnitatea muncii
și speranța într-un viitor aici,
acasă”, adaugă Laurențiu Nis-
tor, președintele CJ Hune-
doara.

Preşedintele CJ Hunedoara se adresează
preşedintelui României, premierului şi

Parlamentului pentru susţinerea judeţului 
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R
omânia, trei
calificări în finale și
o rezervă la sărituri

la Mondialele de la
Jakarta. 

Concursul a început la
bârnă, unde Sabrina Voinea
Maneca a avut o evoluție cu -
rată, notată cu 13.883 puncte,
rezultat care i-a adus califi-
carea în finală cu al treilea
punctaj. Denisa Golgotă a
obținut 12.833 puncte (locul
19), iar Anamaria Mihăescu –
11.300 puncte (locul 83).

La sol, Sabrina a fost cea
mai bună din calificări, cu
13.666 puncte, iar Denisa
Golgotă s-a calificat și ea în
finală, cu 13.333 puncte (locul
5). Anamaria Mihăescu a
încheiat cu 12.300 puncte
(locul 34).

La sărituri, Sabrina a fost
aproape de finală, fiind prima
rezervă, cu 13.516 puncte.

La paralele, Ella Oprea a
obținut 12.900 puncte (locul
31), Anamaria Mihăescu –
12.266 puncte (locul 51), iar
Denisa Golgotă – 10.300
puncte (locul 95).

În clasamentul la individual
compus, Denisa Golgotă a ocu-
pat locul 28, cu un total de
49.832 puncte, fiind a treia
rezervă pentru finală, iar Ana-
maria Mihăescu s-a clasat pe
locul 34, cu 49.232 puncte.

Finalele competiției se vor
desfășura vineri și sîmbată
dar gimnastele noastre califi-
cate în finala de la bârnă şi sol,

concursul pentru medalii este
programat sîmbăta.

Sabrina Maneca Voinea și
Ella Crețu Oprea fac parte din
proiectul „Țară, țară, vrem
campioane!”, coordonat de
Mariana Bitang și Octavian
Bellu, finanțat de OMV Pe -
trom.

Felicitări sportivelor și
antrenorilor!

P
reședintele Federației
de Gimnastică a
anunțat decizia legată

de Ana Bărbosu după ce a
renunțat la Mondiale pentru
bursa de 100.000 de dolari
din SUA .

În perioada 19 – 25 octombrie
2025 au loc Campionatele Mon-
diale de Gimnas tică Artistică,
competiție care se va desfășura la
Jakarta, în Indonezia. Cea mai
importantă absență a României
este Ana Bărbosu, sportivă în
vârstă de 19 ani, care a părăsit
țara pentru a-şi continua studiile
în Statele Unite ale Americii, la ce -
lebra universitatea Stanford. Ana
Bărbosu a primit o bursă în va -
loare de 100.000 de dolari și nu a
putut rata șansa care i s-a ivit.   

Ioan Silviu Suciu prezent în
calitate de șef de delegație la
Jakarta unde se desfășoară în-

trecerile Campionatelor Mondi-
ale, a anunțat decizia legată de
Ana Bărbosu, după ce sportiva a
renunțat la aceste  Mondiale. El
a recunoscut că sportiva este un
pilon de bază în echipa Româ -
niei, dar a precizat că este con-
vins că  gimnasta va mai
re prezenta România la vii -
toarele compe tițiile inter na -
ționale.

„Ana Bărbosu ne va lipsi, ev-
ident, ea este un pilon de bază al
echipei. Dar trebuie să privim şi
spre a îmbina utilul cu plăcutul.
Ana şi-a dorit această evoluţie,
este lauda bilă de altfel, şi nu
putem decât să venim în spri-
jinul ei şi al celorlalte gimnaste
care îşi doresc asta.

Din punctul meu de vedere,
Ana a devenit un model şi, încet-
încet, trebuie să asamblăm acest
model în nucleul pe care vrem

să-l creăm. Evident că o vom mai
vedea pe Ana în competiţiile
internaţionale, reprezentând
România”, a declarat Ioan Suciu,

Delegaţia României, prezentă
la Campionatele Mondiale de
Gimnastică Artistică, este for -
mată din sportivele Sabrina
Maneca-Voinea, Denisa Golgotă,
Anamaria Mihăescu şi Ella
Oprea Creţu. Conform celor re-
latate de Ioan Suciu, această
competiție reprezintă o oportu-
nitate de pregătire pentru
Jocurile Olimpice din 2028.

„Ne aşteptăm la constituirea
unui nucleu pentru anii care
urmează, sunt ani decisivi pen-
tru calificarea la JO din 2028, de
la Los Angeles. Calificarea în-
cepe chiar de anul viitor, de la
campionatele mon diale, prin
sortarea primelor 24 de echipe.

Atât Sabrina Voinea, cât şi
Denisa Golgota au demonstrat
că sunt în formă în ultima etapă
de selecţie pentru campionatele
mondiale. Nu trebuie să uităm
că şi Ana Maria Mihăescu şi Ella
Oprea trebuie rodate în com -
petiţiile internaţionale, tocmai
pentru a forma nucleul care ne
va reprezenta în calificările
olimpice”, a mai spus Ioan Suciu,
conform sursei men ționate an-
terior.

Corespondență de la trimisul nostru Gavrea Nicolae

Mondialele de gimnastică  de la Jakarta

Sabrina Mânecă Voinea
luptă pentru aurul mondial

Liga  2 Casa Pariurilor
Etapa 11
Sâmbătă 25 Octombrie ora 11.00
CS Concordia Chiajna - AFC Metalul Buzău
CS Dinamo Bucureşti - CS Tunari
CSM Reşiţa - ACSM Politehnica Iaşi
AFC ASA Tg.Mureş - CSM Slatina
ACS Sepsi OSK Sf. Gheorghe _ CS Gloria Bistrița
ACS FC Corvinul Hunedoara  - ACS FC Bacău
CSC 1599 Şelimbăr - ACSM Ceahlăul Piatra Neamţ
CSM Olimpia Satu Mare -Steaua Bucureşti
CSC Dumbrăviţa - AFC Câmpulung - Muscel 2022
AFC Chindia Târgovişte -SC FC Voluntari SA ora 13.30
Duminică 26 Octombrie 2025 ora 11.30
FC Bihor Oradea - CS Afumaţi

Liga a III-a
seria 6 etapa 10
Vineri 24 Octombrie 2025 ora 15.00
CSM Târgu-Jiu  -ACS Minerul Lupeni
ACS Unirea Bascov -SCM Râmnicu Vâlcea
ACS Mediaş - CS Vulturii Fărcăşeşti
ACS Muscelul Aro C-lung -CS Gilortul Tg. Cărbuneşti
Sâmbătă 25 Octombrie 2025 ora 15.00
CSM Jiul Petroşani  - AFC Inter Stars Sibiu
AS FC Păușești-Otăsău - ACS Viitorul Dăeşti
Seria 7 etapa 10
Vineri 24 Octombrie 2025 ora 15.00
ACS Viitorul Arad - CS Metalurgistul Cugir
ACS Progresul Pecica - CSC Ghiroda şi Giarmata Vii
CS Timişul Şag - ACS CIL Blaj
Sâmbătă 25 Octombrie 2025 ora 15.00
CSM Unirea Alba Iulia- Ştiinţa Poli Timişoara
ACS Unirea DMO - CS Universitar din Alba Iulia
CSL Hidro Mecanica Șugag  - CS Unirea Sântana
Liga a IV-a Campionatul județean etapa 9
Sâmbătă, 25 Octombrie 2025, 11:00
CS Inter Petrila- CSO Retezatul Haţeg
CSM Aurul Brad -  Victoria Călan
C.S. ,,Gloria” Geoagiu -CSM Mihai Viteazu Vulcan
Duminica, 26 Octombrie 2025, 11:00
ACS Minerul Uricani -CS CFR Simeria
ACS Şoimul Băiţa -CSM Deva
CSM Dacia Orăştie  stă în această etapă

Programul competițiilor fotbalistice

la finalul săptămânii

Poenar Raluca Mihaela-

Cabinet individual de psihologie

Deva, Bd. Nicolae Bălcescu, cod poștal 330040
Telefon: 0724 287 287

Ofer servicii de consiliere psihologică 

(și online)/ evaluare pentru diferite comisii

(handicap, port armă și altele).

Specializări pe cuplu, dependențe, copii 

și adolescenți, depresie, anxietate 

(pax online+depreter), tulburări TSA.



Prăznuit de creștini în
fiecare an, la 26 oc-
tombrie, Sfântul

Mare Mucenic Dimitrie
este unul dintre cei mai
iubiți sfinți ai Bisericii
Ortodoxe. A trăit pe vre-
mea împăraților
Dioclețian și Maximian, în
cetatea Tesalonicului.
Credincioșii îl cinstesc ca
pe un mare făcător de mi-
nuni, apărător al celor ce
îl cheamă cu credință.

Viața Sfântului 
Dumitru

Încă de tânăr, Sfântul Dim-
itrie și-a pus toată nădejdea
în Hristos Dumnezeu, lepă -
dându-se de deșertăciunile
lumești și iubind adevărul
Evangheliei, scrie crestinorto-
dox.ro. Provenea din cele mai
nobile familii ale Macedoniei
și era admirat nu doar pentru
noblețea și frumusețea lui
exterioară, ci și pentru în -
țelepciunea și bunătatea sa.

Fiu al voievodului cetății
Tesalonicului - Sfântul Mare
Mucenic Dimitrie a fost
botezat în taină de părinții
săi, de frica cruntelor pri -
goane împotriva creștinilor.
Încă din tinerețe Dimitrie s-a
arătat a fi un om cu o minte
sclipitoare și un strateg
desăvârșit, stăpânind cu
iscusință arta războiului. În
ciuda vârstei, a fost numit
general al armatelor Tesaliei
și proconsul al Greciei de
către Maximi Galerius,
Cezarul Greciei și al Mace-
doniei. Fără teamă Dimitrie
propovăduia zi de zi învăță -
tura lui Hristos. Prin oste-
neala și râvna sa, mulți păgâni
au trecut la creștinism, în
ciuda persecuțiilor pornite de
împărat împotriva creștinilor,
scrie crestinortodox.ro.

Triumful Cezarului
Galerius

Biruitor în luptele cu sciții,
cezarul Galerius a sosit în
Tesalonic pentru a fi aclamat.
Atunci, câțiva păgâni invidioși
l-au denunțat pe Dimitrie ca
fiind creștin. Mâniat, împă -
ratul, a poruncit ca sfântul să
fie închis într-o temniță
umedă, situată în subsolul unei
băi publice, până la încheierea
jocurilor ce cinsteau venirea
sa. Acolo, cu sufletul plin de
lumină, muce nicul se ruga
neîncetat lui Dumnezeu.

Tânărul creștin
Nestor

Văzând cum un soldat
vestit al împăratului, pe nume

Lie, ucidea soldații cetății,
tânărul creștin Nestor a hotă -
rât să se lupte cu el. Înaintea
confruntării, Nestor a cerut
binecuvântarea Sfântului
Dimitrie, aflat în temniță.
Acolo, Sfântul l-a binecuvân-
tat pe Nestor, însemnându-l
cu semnul crucii și zicându-i:
"Du-te și pe Lie vei birui și pe
Hristos vei mărturisi!" Sub
puterea rugăciunilor și cu
hotărâre neclintită, Nestor l-a
biruit pe Lie, demonstrând
curaj și devotament religios. 

Reacția împăratului nu s-a
lăsat așteptată, poruncind ca
Sfântul Dimitrie să fie
străpuns de sulițe. Sfântul și-
a dat sufletul în mâinile Dom-
nului, continuând să facă
minuni și după moartea sa.
Tot din porunca împăratului,
viteazului Nestor i s-a tăiat
capul. Martiriul celor doi a
rămas în istorie nu doar ca un
act de eroism, ci și ca un sim-
bol al puterii rugăciunii și al
credinței neclintite. 

Ocrotitorul orașului
Salonic

Sfântul Mare Mucenic
Dimitrie, unul dintre cei mai
importanți „sfinți militari”,
este patronul și ocrotitorul
orașului Salonic. Moaștele
sale, izvorâtoare de mir, sunt
păstrate în biserica ce-i
poartă numele din centrul
orașului, devenind un loc de
pelerinaj pentru credincioșii
din ortodoxie. 

• Tradiția spune că din
trupul sfântului a izvorât mir
tămăduitor, semn al sfințeniei
și al ajutorului pentru cei care
se roagă cu credință. 

• La sărbătoarea Sfântului
Dimitrie este deschisă racla în
care sunt păstrate moaștele
Sfântului, iar ceremonia
atrage mii de credincioși, care
vin aici să se închine. 

• În cadrul ceremoniei,
episcopul se roagă înaintea
raclei, sfințește untdelemnul
și îl toarnă peste mirul izvorât
din sfintele moaște. Uleiul
sfințit, unit cu mirul izvorât în

chip minunat, este apoi dăruit
credincioșilor ca semn de
binecuvântare și protecție. 

Împăratul Constantin
cel Mare 

A acordat libertate crești -
nismului pe întreg cuprinsul
Imperiului Roman. Sub dom-
nia sa, credința creștină a în-
ceput să înflorească, iar
locurile sfinte și bazilicile au
devenit altare de rugăciune și
închinare.

Sfântul Dimitrie 
cel Nou

Sărbătorit în 27 octombrie,
Sfântul Dimitrie cel Nou este
considerat ocrotitorul Capi-
talei. S-a născut la sud de
Dunăre, în Bulgaria. Iubind
viaţa ascetică, el se retrage
într-o peşteră. Tradiţia spune
că, înainte de a muri, el s-a
aşezat singur între două
lespezi de piatră, ca într-un
sicriu. 

• Moaștele Sfântului Dimi -
trie cel Nou, despre care se

spune că sunt făcătoare de
minuni și aducătoare de
linişte, se găsesc în Catedrala
Patriarhală din București. 

Tradiții și obiceiuri 
În calendarul popular,

sărbătoarea Sfântului Mare
Mucenic Dimitrie marchează
sfârșitul anului pastoral și în-
ceputul iernii, fiind însoțită de
o bogată serie de tradiții, obi-
ceiuri și superstiții. 

• În ajunul sărbătorii, în
satele românești se aprind
focurile de Sâmedru.

• Ziua Sfântului Dumitru
este o zi a soroacelor pentru
slujbe și se dau pomeni pen-
tru cei trecuți în neființă. 

• Dacă de Sfântul Dumitru
este vreme aspră, se spune că
iarna va fi bună, iar toamna
lungă și frumoasă. Dacă este
lună plină și cerul acoperit de
nori, iarna va fi aspră, cu
zăpezi grele.

Cornelia Holinschi
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Sfântul Mare Mucenic Dimitrie - Izvorâtorul de Mir

Rugăciune
,, Mare apărător te-a aflat întru

primejdii lumea, purtătorule de chinuri,
Dimitrie, pe tine cel ce ai biruit pe

păgâni. Deci, precum mândria lui Lie ai
surpat şi la luptă îndrăzneţ ai făcut pe

Nestor, aşa Sfinte Dimitrie roagă pe
Hristos Dumnezeu să ne dăruiască

pace şi mare milă, Amin!”
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D
evenită o tradiție a
comunității hune-
dorene, Gala de

Excelență Accent Media,
aflată la cea de-a XIII-a
ediție, reunește și în acest
an oameni care, prin pasi-
unea, perseverența și 
talentul lor, dau sens
noțiunii de excelență. 

Evenimentul, organizat
sub egida publicației Accent
Media, a devenit de-a lungul
anilor o veritabilă tribună a
valorilor autentice, un spațiu
în care sunt recunoscute
meritele celor care aduc cin-
ste școlii, culturii, artei,
sportului și comunității în
ansamblul ei.

Această ediție se remarcă
prin diversitatea domeniilor
reprezentate: de la elevi olim -
pici care confirmă prin muncă
și inteligență că viitorul
României este pe mâini bune,
până la oameni de cultură,
antreprenori, pro fe sio niști și
lideri care, prin activitatea lor,
construiesc punți între ge ne -
rații și inspiră prin exemplul
personal.

Tinerii performeri –
speranța și energia
unei noi generații
An de an, Gala de Exce -

lență Accent Media își începe
festivitatea prin recunoaș -
terea meritelor tinerilor. Ei
sunt motorul schimbării,

promisiunea unui viitor mai
bun și expresia pură a talen-
tului cultivat prin muncă.

În deschiderea ediției, a
fost prezentată Alexandra
Elena Brîneț, elevă în clasa a
XI-a la Colegiul Național Peda -
gogic „Regina Maria” Deva,

olimpică națională la psiholo-
gie. Cu o minte curioasă și un
spirit analitic, Alexandra ex -
plo rează mecanismele gândi -
rii umane cu o maturitate rar
întâlnită. Rezultatele sale la
Olimpiada Națională de Peda-
gogie-Psihologie confirmă nu
doar un parcurs academic de
excepție, ci și dorința sinceră
de a înțelege oamenii și de a
contribui la o lume mai
empatică.

De la Liceul cu Program
Sportiv „Cetate” Deva, Larisa-
Maria Dumitriu a atras
atenția prin echilibru și dă -
ruire. Elevă model, cu media
generală 10,00 la finalul cla-
sei a XI-a, Larisa a cucerit

medalia de aur la Olimpiada
Națională de Pregătire Spor -
tivă Teoretică. Performanța sa
nu este în tâm plătoare – în
spatele ei se află ore nes -
fârșite de antrenament, dis -
ciplină și o credință profundă
în forța efortului constant.

Tot de la același liceu,
Alexia Elena Blănaru a
reușit să ducă gimnastica
artistică românească pe
podiu murile internaționale.
În 2024, la Olimpiada Interna -
țională a Sportului Școlar
(Gymnaziada) din Bahrain,
Alexia a obținut trei medalii –

aur la individual compus,
argint la sărituri și bronz la
sol. Performanțele au conti -
nuat în 2025, la Festivalul
Olimpic al Tineretului Euro-
pean (FOTE), unde a urcat din
nou pe podium. Prin muncă,
pasiune și perseverență,
Alexia demonstrează că spiri-
tul sportiv românesc rămâne
viu și competitiv la cel mai
înalt nivel.

O altă elevă excepțională
este Dobos Erika Emese, de
la Liceul Teoretic „Teglas
Gabor” Deva. Cu o înclinație
aparte pentru domeniul
umanist, Erika a fost premiată

în mod repetat la Olimpiada
Națională de Limba și Litera -
tura Română, secțiunea pen-
tru școli cu predare în limbile
minorităților. Dincolo de di -
plome, Erika impresio nează
prin sensibilitatea față de cu-
vântul scris și prin dragostea
pentru cultura românească.

Colegul ei, Kasler Edgar
Gabriel, aduce prestigiu lice -
ului prin rezultate excelente
la matematică și fizică. A
obținut mențiuni la olim -

piadele naționale și premii la
competiții europene, dove -
dind o gândire logică și o cu-
riozitate neobosită. În același
timp, performanțele sale la
limba engleză arată o perso -
nalitate complexă, cu de-
schidere internațională.

De la Liceul Tehnologic En-
ergetic „Dragomir Hurmu -
zescu” Deva, Silviu Antonio

Gala de Excelență Accent Media –  
o celebrare a valorii, a performanței

și a sufletului românesc



Ciulea, elev în clasa a XII-a,
profil mecanic, s-a remarcat
prin creativitate tehnică. Pre-
miat la Olimpiada Națională a
disciplinelor tehnologice, do -
meniul Mecanică, Silviu este
un exemplu de tânăr care
îmbină teoria cu practica. În
plus, implicarea sa ca vice -
președinte al Consiliului
Elevilor și voluntar SMURD
dovedește un spirit civic
matur și altruist.

Din Geoagiu vine Raul
Pleniceanu, elev al Liceului
Tehnologic Agricol „Alexan-
dru Borza”. A câștigat locul II
la Olimpiada Națională de
Educație Financiară și locul I
la faza județeană, confirmând
importanța educației eco-
nomice pentru tânăra gene -

rație. Raul demonstrează că
excelența nu ține doar de
mediile mari, ci și de capaci-
tatea de a înțelege lumea
reală și de a o modela prin
cunoaștere.

La rândul ei, Alexandra
Belea (reprezentată de
tatăl ei), elevă la Colegiul
Național „Decebal” din Deva,
a obținut Premiul II la

Olimpiada Națională de Isto-
rie. Alexandra reușește să
transforme istoria dintr-o
simplă materie într-o pasiune
vie, un dialog permanent cu
trecutul. Prin munca sa, isto-
ria devine o lecție despre
identitate, despre curaj și de-
spre puterea cunoașterii.

De la Liceul Teoretic
„Mircea Eliade” din Lupeni,
Maria-Nicoleta Râpă
(repre zentată de prof. Lena
Armean), elevă în clasa a X-a,
aduce lumină și sensibilitate
în rândul tine rilor hune-

doreni. Distinsă cu Premiul II
la Olimpiada Națională de Re-
ligie, Maria visează să urmeze

Academia de Poliție, dorind
să îmbine credința, disciplina
și dorința de a sluji dreptatea.

Acești tineri, diferiți ca
profiluri, dar uniți prin do -
rința de a reuși, sunt dovada
vie că educația rămâne o
forță transformatoare. Fie -
care dintre ei poartă în sine
promisiunea unei Românii
mai curate, mai puternice și
mai demne.

Maturitatea valorii –
personalități care

inspiră prin exemplu

Gala Accent Media nu este
doar despre tineri, ci și de-
spre cei care, prin ani de
muncă și dăruire, au con-
tribuit la dezvoltarea cultu -
rală și socială a comunității.

Dorin Ioan Pisoiu, la
vârsta de 86 de ani, primește
o diplomă specială pentru
debut editorial. Volumul său
„Autodenunț” este o mărturie
despre o viață trăită în vre-
muri dificile, o confesiune

plină de umor, luciditate și
profunzime. Cartea devine nu
doar o pagină de istorie
personală, ci și o lecție despre
puterea de a-ți spune poves -
tea, indiferent de vârstă.

Paul Tomotaș, antre-
prenor român stabilit în Țara
Galilor, este recompensat pen-
tru promovarea econo miei cir-
culare și protejarea mediului.
Fondator al companiilor Up-
green Solution Ltd și AVA Steel
Ltd, Paul este finalist la „Great
British Entrepreneur Awards
2025”, la categoria „Sustain-

ability Entrepreneur of the
Year”. Prin inovație, leadership
și viziune, el demonstrează că
sustenabilitatea poate fi o cale
sigură spre succes.

În Serbia, activitatea cul -
turală a românilor din Voivodi -
na poartă amprenta lui Daniel
Răduț, pre șe dintele Fundației
„Protopop Traian Oprea”. Prin
acțiunile sale, fundația păs -

trează vie limba, cultura și
credința româ nească, orga-
nizând evenimente culturale,
religioase și educaționale. Re-
vista „Templul Român”, editată
de fundație, este o punte între
generațiile de români din dias-
pora și cei din țară.

Diploma de excelență pen-
tru activitatea culturală pe
tărâmul muzicii i-a revenit lui
Gelu Dobrescu, poet, textier și
fondator al Asociației Oame-
nilor de Cultură și Artă Hune-
doara. Cu peste 400 de creații
literare și colaborări cu com-
pozitori renumiți precum Con-

stantin Arvinte și Horia
Făgărășanu, Gelu Dobrescu
este o voce distinctă a poeziei
romantice contemporane. Prin
parteneriatele internațio nale,
între care și o colaborare
recentă cu o asociație culturală
din Viena, autorul duce
romanța românească dincolo
de granițe.

Georgeta Tomuța, direc-
torul executiv al AJOFM Hune-
doara, a primit distin cția
pentru implicarea în pro-
gramele de ocupare și recon-
versie profesională. Prin
proiectele derulate sub con-
ducerea sa, mii de oameni au
fost sprijiniți în găsirea unui
loc de muncă, iar tinerii au
beneficiat de consiliere și ori-
entare în carieră. Datorită efor-
turilor sale, Hunedoara este
astăzi un exemplu de bune
practici în domeniul ocupării
forței de muncă.

Cunoscutul înotător Avram
Iancu, bibliotecarul din Petro -

șani, este distins pentru
performanțele prin care a pro-
movat România peste hotare.
Primul român care a traversat
înot Canalul Mânecii și întreg
cursul Dunării, Avram Iancu
continuă să impresioneze prin
determinare și patriotism. Ul-
timele sale expediții, precum
înotul pe Rin și pe Canalul
Main-Dunăre, au avut un me -
saj profund – susținerea unei
Europe unite, fără granițe.

Încheierea secțiunii culturale
este dedicată Danielei-Cristina
Coste, premiată pentru debutul
literar cu volumul de poezii
„a(mor)”. Cartea, apărută la Ed-
itura Accent Media, este un
manifest al sensibilității femi-
nine, o explorare a iubirii și a re-
descoperirii de sine. Au toa rea,

absolventă a Facultății de Litere
din Timișoara, aduce în poezie
o voce sinceră, limpede și
profundă, care completează
tabloul excelenței cu o notă de
emoție autentică.

Excelența ca 
stare de spirit

Ediția a XIII-a a Galei de
Excelență Accent Media nu
este doar o ceremonie de pre-
miere, ci o celebrare a muncii,
a educației și a umanității.
Fiecare nume evocat adaugă o
pagină în cartea comunității
hunedorene – o carte scrisă cu
pasiune, talent și dăruire.

Prin elevii care își dedică
timpul învățăturii, prin profe-
sorii și părinții care îi ghidează,
prin oamenii de cultură, antre-
prenorii și liderii care inspiră,
Hunedoara demonstrează că
excelența este o stare de spirit,
o energie care se transmite din
generație în generație.

Gala Accent Media rămâne
un simbol al recunoștinței și al
speranței – o dovadă că, din-
colo de greutăți, România
continuă să crească prin oa-
menii săi valoroși, prin tinerii
săi străluciți și prin cei care
cred că binele merită aplaudat.
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Este o perioadă prosperă pen-
tru voi, în care apar noi
oportunități de afaceri. Ideile
voastre vechi le readuceți în ac-
tualitate și reușiți să realizați lu-
cruri deosebite. Persoanele
singure au posibilitatea să-și
găsească sufletul pereche și
chiar să-și schimbe viața.

Vă bucurați de o perioadă
deosebită sub influența astrelor.
Primiți susținere financiară de
la locul de muncă și faceți
reamenajări de anvergură în
căminul vostru. Reușiți să
clarificați și unele neînțelegeri
mai vechi cu rudele apropiate. 

Urmează o perioadă frumoasă
pentru voi, plină de împliniri
atât în plan profesional, cât și
sentimental. La serviciu apar
activități noi, și sunteți nevoiți
să le rezolvați foarte repede.
Persoanele din anturajul apro -
piat vă ajută în ceea ce doriți să
realizați.

Vă preocupă în mod deosebit
imaginea voastră și vă străduiți
mult ca să fiți la înălțime din
punct de vedere profesional.
Succesul va veni pas cu pas, dar
trebuie să perseverați și să nu vă
lăsați influențați de cei din jur.
Familia vă sprijină necon -
diționat.

Intenționați să faceți o investiție
mare, dar trebuie să vă luați
măsuri de precauție. Chiar dacă
este o perioadă bună pentru
achiziții, e bine să verificați totul
cu atenție. Evitați exagerările de
orice fel și țineți cont de spusele
prietenilor.

Aveți parte de influența benefică
a astrelor în această perioadă,
care vă pot aduce schimbări im-
portante în viața și activitatea
voastră. Vi se propune o nouă
colaborare, dar intenționați să
o amânați. În plan sentimental
apar lucruri noi, neașteptate.

Proiectul la care lucrați se
apropie de final și începe să dea
roade. Modificările survenite în
plan profesional vă solicită în
mod deosebit, dar există riscul
să vă neglijați problemele de
sănătate. Câteva zile libere v-ar
ajuta mult.

La locul de muncă se anunță
tensiuni, dar aveți șansa să vă
demonstrați puterea de decizie.
Dacă lucrați în echipă, ar fi bine
să vă împărțiți sarcinile cu
atenție. Veniturile voastre vor
crește prin apariția unor noi
variante de câștig.

Încă de la începutul intervalului
primiți vești legate de schim -
bările profesionale și salariale
care vor avea lor. Relațiile cole-
giale se îmbunătățesc, mai ales
că veți lucra la un proiect co -
mun. Limitați-vă doar la buge-
tul pe care-l aveți.

Vă așteaptă decizii importante,
se deschid noi oportunități fi-
nanciare la serviciu. Unele prop-
uneri pot să pară tentante, dar
consultați-vă cu un specialist.
Concentrați-vă pe ceea doriți să
faceți în continuare și aranjați-
vă viața așa cum vreți.

În familie urmează evenimente
importante și vă străduiți să fiți
la înălțime. Se întrevăd câștiguri
consistente și trebuie să luați de-
cizii imediate, atunci când vine
vorba de investițiile pe care
doriți să le faceți. Trebuie să
manifestați prudență în toate.

Pentru a depăși obstacolele ivite,
aveți nevoie de ajutorul unei
persoane apropiate. Nu trebuie
să vă descurajați întrucât din
orice dificultate se poate ivi o
nouă oportunitate. Veți avea
discuții pe teme profesionale cu
o persoană de încredere.

ALTE  RECOMANDĂRI:TV - FILMUL  SĂPTĂMÂNII

Sâmbătă, 25 octombrie, ora 23,05

Marele jaf al trenului 
Acțiunea filmului se desfășoară în Anglia anului

1855. Edward Pierce, un hoț ambițios, plănuiește să
pună mâna pe un transport de lingouri de aur, aflat
într-un tren spre Crimeea. Împreună cu complicii
săi celebri, Agar și Willy, fiecare cu un rol esențial,
Pierce  concepe un plan ingenios pentru a fura lin-
gourile. Ca să reușească, Pierce trebuie să se alieze
cu un spărgător de seifuri experimentat și cu fru-
moasa Miriam, care au participat la o serie de fur-
turi complicate. Împreună, aceștia vor fi supuși
unor teste care le vor pune la încercare curajul, ca-
maraderia și abilitățile de hoți, într-o poveste plină
de suspans, ingeniozitate și aventură.

TVR 1

Minutul de umor

Dezlegarea integramei 
din numărul trecut:

M - B - V - SOMERA - NI - UL - JULITE - MIRIA - BEE - NU - NUMAI - BT - ORB - AB - IA - A - D - STA - A - H - ALAI - RAZBUNA -
TEBEA - NUTRET - URANGUTANI - SATIOS - AL - TE - ATLAZ - AU - ATIC - E - RURAL - NS - GIRA - OTET - II - ARAMI - TI - MOD
- ARS - A - A - AERE - PAPARA - ZISA - PIU - LER - CU - GEOLOGIC - WESTERN - VACA

Vineri, 24 octombrie
TVR 2, ora 20,05, Cântecul numelor uitate
PRO CINEMA, ora 20,30, Anaconda

Sâmbătă, 25 octombrie
PRO TV, ora 20,00, Mecanicul
TVR 1, ora 21,00, Conspirația din Sevilla

Duminică, 26 octombrie
DIVA, ora 20,00, Un Crăciun dulce foc
ANTENA1, ora 23,30, Ziua în care s-a oprit

Pământul

Luni, 27 octombrie
DIVA, ora 20,00, Colind pentru doi
PRO CINEMA, ora  22,45, Clinica

Marți, 28 octombrie
PRO CINEMA, ora  20,30, Fiica lupului
TVR 1, ora 22,00, Domnul Klein

Miercuri 29 octombrie
DIVA, ora 20,00, Hanul de Crăciun
TVR 1, ora 22,00, Fiul nimănui

Joi, 30 noiembrie
PRO CINEMA, ora 20,30, Răzbunarea unui

hoț
DIVA, 21,50, Sărbători de poveste

La cinematograf
Doamna care verifica biletele se adresează unui

bărbat, culcat pe jos:
- Domnule, nu vă supărați, dar biletul

dumneavoastră este pentru balcon.
- Știu, de acolo am picat!

• La psiholog
Doctorul se adresează pacientului:
- Alcoolul nu o să te ducă nicăieri!
- Domnule doctor, nimeni nu-l bea ca mijloc de

transport!

• Doi prieteni stau de vorbă
- Prietene, ai plecat din țară degeaba. Imaginează-

ți că în România trăim din ce în ce mai bine!
- Serios?!
- Nu, doar imaginează-ți!

• Anunț la matrimoniale
Dorind să-și mărite fata, un tată dă un anunț la

matrimoniale. La scurt timp, primește un telefon:
- Bună ziua, îmi place fata: e tânără, frumoasă,

deșteaptă, dar spuneați că are un mic defect fizic. 
- Despre ce este vorba? 
-  E foarte puțin gravidă, abia se vede! 

• Mica publicitate
- Vând costum de ginere, purtat o singură dată. Și

atunci, din greșeală…
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Departe de mulțime,
aproape de divin. De
mii de ani, umani-

tatea se află într-un proces
continuu de decădere, astfel
încât, în zilele noastre, cei
mulți și-au pierdut
discernământul și nu mai
pot intui, simți sau
recunoaște adevărul. Ei
rătăcesc pe drumul
pierzaniei, rămași captivi în
ciclul necontenit al
reîntrupărilor. Credințele lor
sunt înșelătoare, iar
adevărul nu mai este al celor
mulți, ci al celor puțini.

Adevărul este temelia cea
mai solidă, capabilă să-ți ofere
tot ce ai nevoie pentru o viață
rodnică și împlinită. Ține-te de-
parte de mulțime! Caută compa-
nia celor puțini, a familiei tale și
a prietenilor de suflet! Iar dacă
aceștia nu îți respectă tăcerea,
înseamnă că nu fac parte dintre
cei puțini. Atunci rămâi întru
totul cu tine însuți, cu sufletul
tău și cu divinul, căci numai așa
vei găsi liniștea, pacea și
protecția deplină. Pacea, forța
de a te desprinde de iluzie și
fericirea să te însoțească mereu,
Omule! Om! PS. Om! Este sune-
tul primordial, simbol al divi -
nității și al unității dintre om și
univers. Fii OM! Arhitecții iadu-
lui, sunt cei care ne conduc.
Credincioșii religioși cred în di-
avol, deși nu există nicio astfel
de ființă întrupată sau spiri -
tuală. 

Există oameni cu minți 
diabolice

Iar mintea devine tot mai
coruptă și mai diabolică pe
măsură ce se îndepărtează de
adevăr. Cei cu mințile pervertite
denaturează realitatea, susți -
nând idei absurde cum ar fi că
religia ar fi echivalentă cu spiri-
tualitatea, că otrava ar menține
sănătatea sau că pacea s-ar
putea obține prin război.

Indivizii diabolici urmează
mereu același tipar: creează un
personaj imaginar pe care îl fac
responsabil pentru toate relele
pe care ei înșiși le provoacă. Așa
au născocit figura diavolului în
dorința de a-l blama pentru
toate nenorocirile cauzate de ei
înșiși, prezentându-se astfel în
ființe inocente. Un exemplu rel-
evant este virusul, o entitate
nanometrică inexistentă, inven-
tat de medici în dorința de a-l
putea învinovăți pentru reacțiile
adverse și decesele premature
ce apar datorită vaccinului in-
jectat. Așadar, nu există diavol,
ci indivizi diabolici care corup și
pervertesc totul în societate

transformând-o astfel într-un
adevărat iad în care oamenii
sunt supuși la nenumărate chin-
uri. Despre Trump, Putin, UE,
etichete și realitate. Ce nu au
înţeles niciodată specimenele
care pun etichete: nu ţin cu ni-
meni, nici cu ruşii, nici cu Ur-
sula, nici cu Trump. Pe vremuri
mai trăgeam speranţă că ţara
asta se va poziţiona măcar o
dată în istorie acolo unde tre-
buie. A zburat porcu' şi cu
speranţa aia! Aceeaşi haită de
hămesiţi şi hoţi care au în-
gropat-o ani de ani de zile, o
îngroapă şi acum. Mihail Ispan
are dreptate în articolele sale

Încerc să scriu realitatea, aşa
cum se vede, aşa cum ar putea
să o vadă toată lumea dacă ar
avea o urmă de interes să caute
informaţii.

Ce a făcut Trump azi era per-
fect previzibil. O spun de luni de
zile. Vreţi să ştiţi cum joacă?
Citiţi-i cartea şi veţi şti ce va
face. Ne place sau nu, a dus
tranzacţiile la nivel de artă. Mai
rău, nimeni nu îl calcă pe bec
fără să şi-o ia ulterior.

Iar UE şi-a luat-o din nou, fix
datorită ursulicii, macronului şi
merzului. Şi-a luat-o grav, inclu-
siv la nivel de simbolistică - sta-
bilirea negocierilor la Buda pesta
e un ciocan în moalele capetelor
încoronate ale Bruxelles-ului.

Idem pentru moalele cape -
telor tuturor celor care trăiesc
din propagandă. Priviți ce
înseamnă să fi inteligent în
politică. Presa maghiară spune
că: Orban în urma întâlnirii
Tramp-Putin va câștiga și elec-
toral. Această întâlnire era
stabilită din februarie. Liderii
europeni se roagă sa fie
prezenți, dar în afară de
Orban,Trump  și Putin, nu va fi
nimeni. Trebuie știut foarte bine
,Rusia, SUA și China hotărăsc
soarta lumii. UE era și ea, dar
este condusa prost. Ursula,
Macron au adus-o la stadiul
unui pistol cu apă. Odată cu
armistițiu în Ucraina, s-a termi-
nat și afacerea de corupție și
spălare de bani numită "bani și
arme pentru Ucraina". 

Asta înseamnă că uriașa
fraudă, din care au extras din
2022 sute de miliarde de euro
pe spinarea europenilor, se
termină. Și odată terminată,
sunt terminați și politicienii
care au furat pe rupte din
schema asta. Aici intră și
gunoaiele trădătoare ce conduc
și au condus România, care,
rămași fără banii ce se palmau
în numele Ucrainei, își vor
pierde brusc interesul de a mai
"reforma" ceva, că restul este

praf. Noi suntem periferia unei
,,MAHALALE”. Suntem o gară a
emigranților.  Nu suntem la
masa marilor puteri, unde se fac
și desfac alianțe. La periferia
ortodoxiei, dar și la periferia
catolicismului. Am putea zice că
uneori eram periferici, atât pen-
tru creștinătate, cât și pentru
islam, în vremurile în care Im-
periul Otoman era la apogeu. Ne
mulțumim cu bârfa, mica
conspirație, benignă ,,sprițul”,
lătratul prin restaurante în com-
pania ciolanului cu fasole. Avem
nevoie de lideri vizionari, nu de
caricaturi.

Întâlnirea Trump–Putin 
de la Budapesta

Este un cutremur geopolitic,
iar epicentrul e Viktor Orbán.

Ungaria, o țară mică, joacă la
masa celor mari. Orbán se
pozează cu liderii celor mai put-
ernice armate din lume. E în
relații foarte bune și cu liderul
Chinei. 

În timpul acesta, România
abia mai contează, cu toate că la
nivel declarativ, câte un lider eu-
ropean ne mai gratulează cu
ideea de rol important, dar mai
ales pe zona de apărare militară
a Europei (ceea ce nu e de bine,
totuși). La Cluj, Orbán a fost
primit cu brațele deschise de
unii politicieni români cu origini
transilvănene. Semnal prost.
Foarte prost. Am spus-o și
înainte de alegerile preziden -
țiale din SUA: o victorie a lui
Donald Trump poate aduce
probleme serioase în Transilva-
nia. Trump l-a chemat pe Orban
de vreo două ori la el acasă.

Putin a vorbit deja despre
„problema Transilvaniei” într-
un interviu cu Tucker Carlson –
imediat după ce același Tucker
fusese la Budapesta, la Orbán.
Coincidență? Greu de crezut. La
nivelul ăsta nu există greșeli.
Erori. Există scenarii. O Transil-
vanie care s-ar desprinde de
București – sub pretextul ne -
mul țumirii față de guvernarea
de la sud de Carpați – nu e o
ficțiune imposibilă.

O Transilvanie
„independentă”

Dar remorcată intereselor
maghiare, ar fi un vis vechi al
Budapestei. Iar prin unele
birouri secrete din Ungaria,
poate se discută despre asta.

Dacă ar fi câștigat Kamala
Harris, exista perspectiva ca Ro-
mania să fi fost împinsă în
prima linie a conflictului NATO–
Rusia. Este strict opinia mea
sau, mai degrabă, senzația mea.

Așa, Trump pare gata să rescrie
jocul global. Dar noi? Noi am
lăsat Ungaria să devină jucător.
Noi am ales să fim spectatori. Nu
mai avem relații bune nici cu
China – o țară cu regim autori-
tar, da, dar care ne-a ținut
cândva spatele în fața URSS și cu
care aveam schimburi econom-
ice privilegiate. Occidentul face
afaceri cu Beijingul nedemocra-
tic fără probleme. Noi, nu prea
sau aproape deloc. În istorie, nu
supraviețuiești jucând pe o
singură carte. Îți trebuie planuri
B, C și D. România nu mai are
nici măcar A la modul sigur. Ne-
am vândut ieftin. Ne-am împru-
mutat prost. Am distrus
industrii, am închis fabrici, am
vândut companii strategice pe
nimic. Am pierdut șansa de a fi
un Silicon Valley al Europei.
Avem resurse rare, dar nu știm
să le folosim. Am pierdut indus-
tria militară, flota, agricultura,
mari combinate, tot ce ne putea
ține pe picioare.

Și acum plătim – adică
plătesc antreprenorii, oamenii
simpli, economia. E drept?

Cine crede că Germania,
Franța sau Marea Britanie ne
vor salva, n-a învățat nimic din
istorie. Ele au propriile crize,
propriile derapaje. Cel mult ne
pot stoarce de resurse, mai ales
acum, când au probleme, și apoi
ne pot lăsa goi. Părerea mea. Nu
spun că asta se va întâmpla, dar
nici naivi nu ar trebui să ne mai
permitem să fim.

Nu cer îndepărtarea de zona
proeuropeană

Doamne ferește! E imposibil
în această conjunctură și ab-
surd. Suntem parte a Europei.
Cer rațiune. Inteligență. Strate-
gie. Flexibilitate. Eficiență. In-
teres propriu. Viziune . Suntem,
poate, în ultimul ceas sau pe
aproape.

Atenție! Italia ar putea ieși
din UE la un moment dat. E un
scenariu care nu poate fi igno-
rat. Deocamdată e doar un sce-
nariu. În Spania, neo-comuniștii
pierd teren masiv. Și în Franța,
Germania etc. Europa se
schimbă. Întrebarea e: România
va continua să doarmă? Sau va
juca și ea, măcar o dată, rece, efi-
cient și inteligent, în ultimii 20
de ani ? Au fost zarurile arun-
cate deja? (M.Ionescu).

Criza globală generată de
elita occidentală şi psihopatia
individualismului său feroce au
făcut din Occident o lume
sterilă, condusă de o elită
alienată, incapabilă de a ceda
puterea potrivit voinței

populației și care încearcă, prin
dictatura absurdului și război,
să substituie moral golul gen-
erat de pierderea divinității cu
cea mai grotescă reformă
“axiologică”. Sunt ultimele zâm-
bete false înainte de prăbușire a
UE. Lipsa de umanism,  disolutie
instutițională și statală, erori
geostrategice, capcane în care a
căzut civilizația occidentală.

PS. După ce Trump a lăudat
Ungaria și a afirmat că această
țară condusă de premierul Vic-
tor Orban este un aliat impor-
tant, iată că Putin va face o vizită
în Ungaria. Ce părere aveți pro-
europenilor? Turcia prin Erdo-
gan l-a lăudat pe Orban. Turcia
este al doilea stat după Rusia ca
putere militară în zona Mării
Negre!

Conducta de gaz a Rusiei va
trece prin Bulgaria pentru că ai
noștri guvernați au executat or-
dinele de la Bruxelles și au re-
fuzat cererea de tranzitare a
teritoriului românesc! Să vă mai
spun de măsurile economice
care s-au luat în Polonia, după
ce un naționalist a câștigat
alegerile? ZERO TVA la ali-
mentele de bază și energie
electrică! Bineînțeles și alte
măsuri care vor sprijini
populația! ,,Ghioarlele” lui
Mucușor au transferat pe cârca
poporului toate nenorocirile pe
care tot ei le-au făcut! De 36 de
ani nu ne găsim echilibrul !Mai
suntem o națiune? Eu nu cred!
Și vorbesc serios. Dumnezeu să
fie cu noi! Fii conștient! Cine
este și ce face regizorul?

Regizorul își protejează în-
totdeauna eroul din umbră. La
început, eroul este înfățișat ca
având o aură aparte. Apoi este
acuzat, persecutat și torturat,
pentru ca, în cele din urmă, să
devină salvatorul tuturor. Fii
conștient că ai vizionat doar un
film și că în spatele fiecărei
scene se află regizorul! Fii
conștient de tine însuți! Fii
conștient că numai tu poți fi
propriul tău erou și salvator! Fii
conștient!!!    

Al dumneavoastră același

Prof Ing. Ioan Romeo Mânzală

Opinii – Accent Media 

Hunedoara

Departe de lumea reală…
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Mod de preparare:
Broccoli se rupe în bucă -

ţele. Pastele se fierb  în apă
cu sare, după instruc ţiunile
de pe ambalaj, apoi se lasă la
scurs. Într-o tigaie mai mare
se căleşte ceapa şi usturoiul.
Când devin aurii, se adaugă
bucheţelele de broccoli şi 3-
4 linguri de apă. Se pune apoi
capacul şi totul se lasă la
fiert. Se controlează des, iar
dacă e cazul, se mai adaugă
apă. 

După aproximativ 10-15
minute, când bucăţelele de

broccoli s-au fiert, se adaugă
smântâna, se potriveşte de
sare şi se presară piper
proaspăt măcinat. Compo -
ziţia se mai lasă două minute
să fiarbă. După ce se ia de pe
foc, bucăţelele de broccoli se
zdrobesc cu o furculiţă.
Pastele fierte şi scurse de apă

se toarnă în sosul de broc-
coli, la care se mai adaugă
puţin ulei şi câteva linguri
din apa în care au fiert
pastele. Totul se amestecă cu
grijă până când pastele sunt
uniform îmbrăcate în sos.
Deasupra se presară par -
mezan ras.

Mod de preparare:
Într-un bol mai mare se

mixează ouăle împreună cu
sarea. Treptat, se adaugă
zahărul, esența de vanilie,
uleiul, laptele, mixându-se în
continuare până la obținerea
unei compoziții spumoase.
La final, se adaugă făina
cernută, împreună cu praful
de copt.

Într-o tavă tapetată cu
hârtie de copt se toarnă
jumătate din compoziția
obținută, peste care se
întinde uniform gemul. Se
acoperă apoi gemul cu restul
de aluat, în strat uniform,
apoi tava se dă la cuptor pen-
tru 35-40 de minute și se
face testul cu scobitoarea.
Când prăjitura s-a răcit, se
pudrează cu zahăr și se
porționează.

INGREDIENTE

400 de grame de broccoli, o ceapă mai mică, 1-2
căţei de usturoi, 30 ml ulei, 100 g smântână
nefermentată, 150 g parmezan răzuit, 400 g spaghetti,
sare, piper.

SPaGhETTI CU BRoCCoLI

PRăjITURă CU GEM

Plantă aromatică foarte valoroasă, cimbrul este recunos-
cut pentru proprietățile sale antiseptice, antioxidante și an-
tiinflamatorii. Bogat în vitamine și minerale esențiale,
cimbrul contribuie la întărirea sistemului imunitar și la
menținerea stării generale de sănătate. Beneficiile sale includ
ameliorarea tusei și a problemelor respiratorii, stimularea
digestiei, combaterea bacteriilor și fungilor, protecția pielii
și reducerea stresului. Poate fi folosit pentru a calma durerile
de stomac, crampele și spasmele, ajutând și la tratarea acneei
și a tensiunii arteriale crescute. Pe lângă beneficiile sale te -
rapeutice, cimbrul  este frecvent folosit în ciorbe de legume
sau de carne, unde adaugă o aromă deosebită. Se pune de
obicei în timpul fierberii, alături de restul legumelor sau a
cărnii.

Ciorbă de varză dulce cu cimbru
Ingrediente: 1 kg varză albă, 2 roșii, 2 cepe, 2 morcovi,

un păstârnac, mărar proaspăt, cimbru, sare, piper, foi de
dafin, ulei. 

Mod de preparare:
Varza se toacă mărunt, se presară cu puțină sare și se lasă

deoparte. Într-un vas încăpător se pun 4–5 linguri de ulei, în
care se călesc legumele tăiate mărunt. Se condimentează
după gust, iar când legumele s-au înmuiat, se adaugă varza,
doi litri de apă, cimbrul (uscat sau proaspăt) și alte condi-
mente, după preferință.

Ciorba se lasă la foc aproximativ 30 de minute, până când
legumele sunt bine fierte. Se adaugă apoi roșiile tăiate
cubulețe și se mai lasă să fiarbă încă cinci minute. La final, se
oprește focul și se presară deasupra cimbru uscat și mărar
verde tocat.

INGREDIENTE

3 ouă, 200 ml lapte, 90 ml ulei, 400 g făină, 200 g
zahăr, 1 linguriță și jumătate praf de copt, jumătate
linguriță sare, esență de vanilie sau zahăr vanilat, 1
borcan sau 1 borcan și jumătate de gem de căpșuni
(sau gemul un alt gem preferat).

CIMBRUL
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TALON DE ANUNŢ GRATUIT PENTRU PERSOANE FIZICE
Talon valabil în perioada 1 - 31 octombrie 2025

AUTO • IMOBILIARE • MATRIMONIALE • DIVERSE

Nume ........................................................................................ Prenume .........................................................................

Text anunţ .............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................

Preţ ................................. Telefon: .....................................................................................................................................

Trimiteţi talonul la adresa: DEVA, Bd. Decebal, bl. 5, parter.

IMOBILIARE

l Vând apartament 2 camere, 
60 mp, Deva, Aleea Pescarilor, bloc
A10, sc.1, parter, situat pe colț în
față, balcon, două intrări, 2 focuri,
2 băi, beci, terasă, proiect pentru al
doilea balcon, cu intrare indivi dua -
lă pe alee. Preț: 300.000 lei, nego-
ciabil. Telefon: 0753.671.752.

l Vând apartament 2
camere,Deva, str. M. Eminescu, lângă
Petrom,  bloc de cărămidă cu un etaj,
parter, S, 42,50 mp, balcon 7 m.
bucătărie, baie, hol central, termopan,
CT. Preț: 65.000 euro, negociabil, 
telefon: 0725.739.473.

l Vând garsonieră în Hunedoara,
Bd. Corvin, bloc G1, compusă din 2
camere, et. VI, mobilată, CT, aragaz,
televizor. 25.000 euro, negociabil.
Telefon: 0758.040.746.

l Vând apartament 3 camere,
bl.44 A, două băi, 2 balcoane, ușă
metalică, gresie faianță, parchet, et.1,
sc. A, Bdul. N.Bălcescu. 
Telefon: 0741.169.930.

l Vând casă cu grădină în Șoimuș,
str. Bisericii, suprafață 3.850 mp, preț
110.000 euro, negociabil. 
Telefon: 0727.332.490.

l Vând casă 4 camere, 157 mp.
pivniță, fântână, anexă
gospodărească, 66 mp, teren intravi-
lan fânaț, 907 mp, teren intravilan
arabil 312mp., în comuna Răchitova,
sat Ciula Mare, jud. Hunedoara. 
Preț negociabil 110.000 lei. 
Telefon 0764.162.560.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, cu două camere și etaj
(mansardă), lambrisată, parter 68 mp,
etaj 68 mp, 2 băi (una la parter și una
de serviciu, la etaj. Teren 28 mp. Preț:
32.000 euro, telefon: 0740.805.786.

l Vând apartament în Deva, 3
camere, decomandat, bucătărie, 2 băi,
2 balcoane, beci, CT, zona BCR. Preț:
70.000 euro, telefon: 0723.447.212,
0727.199.839.

l Cumpăr casă, 2 camere,
locuibilă, la sat, zona Hațeg. Ofer
maxim 19.000 euro, telefon:
0741.186.369.

l Vând garsonieră Deva, Dacia,
et.2, termopan, cu mobilă. Preț:
22.000 euro, telefon: 0721.055.313. 

l Persoană fizică, vând aparta-
ment 2 camere, 50 mp., et.4,  balcon,
ușă metalică, izolat, bucătărie ter-
mopan și gresie. Preț: 70.000 euro,
telefon: 0735.047.782, negociabil.

l Ofer unei persoane spațiu gra-
tuit de locuit într-un apartament din
Deva, cu condiția să posede un mijloc
de transport (dubiță sau remorcă după
autoturism), cu care să-mi transporte
bunuri alimentare ( de 6 ori într-o
lună, în județ). Tel.0753.671.752.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, două camere și etaj lam-
brisat, 2 băi (una la parter și una de
serviciu la etaj). Teren 285 mp, 
cabana 62+40 mp. Preț; 32.000 euro,
telefon: 0740.805.786.

l Vând gospodărie cu două case
în Călan Băi, 5 camere, 2 cămări, baie,
beci și șură deschidere la drum 70 m,
împrejmuire cu gard de beton, două
intrări, apă, canal, curent. Accept
credit sau variante. Tel. 0767.839.364.

l Vând garsonieră, Deva, zona
primăriei, et.1, decomandată, 28 mp,
ușă metalică, sobă de teracotă. Preț:
36.000 euro, telefon: 0745.202.448.

l Vând casă nouă, zona Zăvoi,
P+1, SC 293mp, 4 camere, 2 băi, 
3 balcoane, garaj, teren: 500 mp, apă,
gaz,canalizare, mobilată și utilată
modern. Preț: 300.000 euro. 
Telefon: 0722.564.004.

l Vând apartament 2 camere,
etaj 1, zona IRE, 40 mp.,izolat, ter-
mopan, mobilat și utilat modern. Preț:
55.000 euro, telefon: 0721.055.313.

l Vând/schimb casă mare, 5
camere, zonă bună, liniştită, cu casă
mică, maxim 2 camere, fără
îmbunătăţiri sau alte variante+
diferenţă la valoare. Tel 0762.034.459. 

l Vând apartament două camere,
Deva, etaj intermediar, 40 mp, deco-
mandat, balcon, CT, termopan, uşă
metalică, izolat exterior. Preţ: 39.000
euro, telefon: 0722.564.004. 

l Vând apartament amenajat
mo dern, decomandat, în Timișoara,
zona Bucovina, aproape de Iulius Mall,
la etajul 4 în bloc reabilitat termic.
Apartamentul are 2 dormitoare, baie,
living, bucătărie închisă, balcon închis,
boxă la subsol. Renovat recent,
centrală termică proprie, parchet,
faianță, gresie etc. Se vinde mobilat și
utilat. În lateralul blocului există o
parcare mare. Preț: 105.500 euro neg.
Tel. 0729.399.156.

l Vând garsonieră în Deva, zona
Primăriei, et.1, 28 mp, decomandată,
sobă de teracotă, boiler, gaz, uşă
metalică. Preţ: 36.000 euro, telefon:
0254.215.212.

l Vând casă în Uroi-Simeria, 4
camere, 2 bucătării, baie, anexe, şură,
pivniţă, apa, gaz, canal, SC 800 mp,
teren 1700 mp. Preţ: 75.000 euro, ne-
gociabil, telefon: 0721.055.313.

ÎNCHIRIERI

l Ofer de închiriat apartament 2
camere, Deva, piață, CT, termopan,
mobilat și utilat complet. Preț: 260
euro, plus garanție. Telefon:
0722.564.004.

l Se închiriază spațiu comercial
central, 45 mp, în Brad, jud. Hune-
doara. Informații: 0745.368.070,
0740. 239.234.

l Caut CHIRIE, pe termen lung, în
Hunedoara, garsonieră/cameră la
cămin/uscătorie/ garaj/spaţiu de de-
pozitare cu/fără utilităţi. Accept şi in-
termediari. Tel 0752.566.301.  

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment central în Deva, etaj 1, două
camere, dotat cu CT. Prefer persoană
cu carnet de conducere. Preţ: 600 lei,
telefon: 0745.750.705.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră, piaţa Deva, CT, termopan,
mobilată şi utilată, pentru persoane
serioase, cu serviciu. Preţ: 150 euro,
plus garanţie. Telefon: 0745.202.448.

l Societate comercială
ÎNCHIRIAZĂ SPAŢIU PENTRU
BIROURI ÎN DEVA, str. Avram Iancu
(vis a vis de Catedrala Episcopală).
Informaţii la tel. 0724.237.696.

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment 3 camere, et.1, 2 băi, CT, 
termopan, mobilat și utilat complet,
pentru o familie serioasă, cu serviciu.
Chiria: 280 euro/lună, plus garanție.
Telefon: 0725.425.888.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră în Deva, Bd. Decebal, CT,
termopan, mobilată și utilată complet.
Preț: 200 euro plus garanție, pentru
persoane cu serviciu.
Tel. 0721.055.313.

TERENURI

l Vând teren arabil întabulat,
756 mp, în Lunca Crișului, comuna
Baia de Criș. Telefon: 0735.195.269.

l Vând teren intravilan Bârsău,
5400 mp. FS 40 m, apă, canal,
curent.str. Principală. Preț 10
euro/mp, telefon: 0721.055.313.

l Vând teren în Sântuhalm 4000
mp., FS 20 m, gaz, canal, curent. Preț:
21 euro/mp, telefon: 0722.564.004.

l Vând teren în Hațeg, str. Horea,
zona ”Martin”, parcela 216/4, lângă
pășune, 4300 mp. Preț 100 euro mp.
Oferte prin scrisoare la adresa: Hațeg,
str. Uzinei nr. 3, Prodan. 

l Vând teren Deva, Aurel Vlaicu,
str. Alunului, nr. 58, 14.000 mp, cu posi-
bilitate de construcţie, asfalt, canali -
zare, apă, curent. Tel: 0722.334.830.

l Vând teren intravilan în Cristur,
între case, 2000mp, FS 20m, cu utilități.
Preț: 7 euro/mp. Tel. 0745.202.448.

l Vând teren intravilan 2300 mp,
zona Buituri. Preț negociabil, 
telefon: 0753.609.463.

IMPORTANT! 

Talonul se poate depune şi în căsuţele

poştale ACCENT MEDIA din:

DEvA: Sediul redacţiei Accent Media,

Bd. Decebal, bl. 5, parter

HUNEDOARA: Târgul auto EUROVENUS

(din Parcul Industrial)

***********

Răspunderea pentru conţinutul 

articolelor revine exclusiv autorului.

14 - MICA PUBLICITATE 24 - 30 OCTOMBRIE 2025



l Vând teren Mintia, str. Mureşului,

3000 mp, FS 15, asfaltat, apă, curent,

gaz. Preţ:12 euro/mp. 

Telefon: 0721.055.313.

l Vând teren intravilan, întabulat,

în comuna Şoimuş, lângă Deva.

Suprafaţă: 2900 mp, utilităţi, energie,

gaz, canalizare, apă sunt în apropiere.

Preţ 15 euro/mp, uşor negociabil, tele-

fon: 0726.389.961.

l Vând 2,62 ha teren arabil în

Lunca Mureşului, zona Simeria Veche.

Preţ 4 euro/mp, negociabil. 

Bonus: 0,50 ha pădure de stejar 

cu trufe. Tel. 0721.732.638.

l Vând teren în Şoimuş, 2700 mp,

construibil, cu posibilităţi de racordare

la utilităţi, FS 40m, drum de acces 

asfaltat. Preţ: 18 euro/mp, 

telefon: 0740.116.020.

AUTO

l Vând Suzuki Grand Vitara, 2.0,

benzină, Af 2003, 210.000 km, stare

foarte bună, izolată, jenți și cauciucuri

(cramponate). Preț 7000 euro, telefon:

0726.141.632.

l Vând VW Golf 6, 1,6 TDI, AF

2009, 233.500 km. Dotări: climatronic,

închidere centralizată, oglinzi elec-

trice, computer bord, navigație CD,

pilot automat. Preț: 4999 euro, tele-

fon: 0723.120.350.

l Vând Chevrolet Cruze, AF 2012,

c.c. 1598, benzină, Euro 5, 124 CP,

250.000 km, unic proprietar, patru

roţi de iarnă noi. Preţ: 3900 euro. 

Tel. 0724.287.608.

l Vând Audi A4, 19 TDI,

motorină, AF 2002, motor, vopsea, 

interior încălzire scaune etc. 

Stare excepțională. Preț în privat. 

Telefon: 0722.402.044.

l Vând Nissan  Qashqai,  AF  2018,

prima  înmatriculare  iulie 2020.

Motor de 1,5, pe motorină  de 110 cai,

115.000 km. Stare foarte bună. 

Tel. 0745.364.948.

l Vând parbriz față pentru Dacia

1310, cu garnitura aferentă. Preț ne-

gociabil. Tel. 0254.776.082.

l Vând aripă față pentru Dacia

Super Nova, model 2002, pe injecție și

electromotor. Preț negociabil, telefon:

0769.473.088.

l Vând piese noi pentru Opel Vec-

tra A, AF 1995, cu motor 1,7, ISUZU,

tobă mijloc, stopuri spate, grila de pe

portbagaj cu stopuri. Preț negociabil,

telefon: 0769.473.088.

l Vând Ford Fusion, motor Diesel

de 1299, stare foarte bună, unic pro-

prietar, acte în regulă. Acumulator

nou, în garanție 3 ani. Preț negociabil,

telefon: 0732.052.844.

l Vând Opel Tigra B, decapotabil,

2 locuri, 2005, 1400 cmc, 150.000km,

pe benzină, dotări full option. Stare de

funcționare și estetică foarte bune.

Preț: 3000 euro, tel. 0740.084.610.

CERERI/OFERTE SERVICII

l Caut să îngrijesc un copil sau o

femeie în vârstă sau un domn în

vârstă, la domiciliul lor. Am experiență

în domeniu, ofer și cer seriozitate,

Deva. Telefon: 0733.239.066.

l Doamnă singură, 60 de ani,

fără obligaţii fără vicii cu probleme de

sănătate caut persoană serioasă care

să mă întreţină şi îngrijească. Ofer

moştenire. Solicit garanţie. Rog serioz-

itate. Tel 0762.034.459.

l Caut o familie serioasă pentru

întreținerea unei femei în vârstă de 74

ani, fără probleme de sănătate, care

să întrețină gospodăria, după care să-i

revină bunurile ce-i aparțin acesteia

(zona Brad). Tel: 0726.315.951.

l Caut de muncă cu ziua, în orice

domeniu (la lemne, în construcţii) cu

plata seara. Rog şi ofer seriozitate.

Preţul la înţelegere. Tel. 0748.915.974.

l SC TIMIT GAZ EXPERT SRL

Simeria, angajează 2 muncitori

necalificaţi. Tel. 0722.212.476.

l Meseriaș, execut lucrări de inte-

rior-exterior, termoizolații, tencuieli

decorative, zugrăveli, gresie, faianță,

trotuare, pavaje. Prețuri negociabile,

telefon: 0254.719.709, 0724.302.866.

l Maseuză profesionistă cu

experiență în domeniu fac masaj la

domiciliul meu: Terapeutic, Antice -

lulitic, Reflexoterapie, Remodelare 

corporală, Ventuze, Relaxare, zona

Spitalului Județean Deva. 

Tel. 0729.471.942. Preț: 35 lei - 

30 minute, 70 lei - 60 minute.

l Caut o persoană pentru îngri-

jirea unei doamne în vârstă (operată

la picior), pentru sprijin în vederea

recuperării sau la alte treburi

gospodărești, cu program de la 8-12,

de luni până vineri. Tel. 0745.750.705.

MATRIMONIALE

l Tânăr din Deva, 39 de ani,

doresc să cunosc o tânără de vârstă

apropiată pentru o relație serioasă de

prietenie și de căsătorie, nu aventuri.

Ofer și cer seriozitate. 

Telefon: 0723.961.066.

l Caut doamnă de 60 de ani, din

Hunedoara sau împrejurimi pentru o

relație durabilă, stabilă, o femeie

simplă, comunicativă, respect reci-

proc. Telefon: 0757.146.081.

l Tânără simpatică, serioasă,

sinceră, harnică, doresc să cunosc un

tânăr serios, pentru prietenie sau

căsătorie. Telefon: 0749.507.740.

l Inginer, 38 ani, doresc să cunosc

o tânără ceva mai înaltă, pentru o

relație serioasă în vederea căsătoriei.

Tel. 0749.073.775.

l Domn de 50 de ani, singur, din

Deva, dar stabilit în Italia, doresc să

cunosc o doamnă-domnișoară

serioasă, între 35-50 de ani, pentru o

prietenie, relație serioasă, care dorește

să vină să stea cu mine în Italia.

Adresă:ELLISS2003@Yahoo.com, 

telefon: 0039 327 559 4370.

l Domn, 55 de ani, din Hune-

doara, doresc cunoștință cu o doamnă

de vârstă apropiată, în vederea unei

prietenii, o relație serioasă. 

Telefon: 0754.899.659.

l Doamnă singură, văduvă, 56 de

ani, fără copii, cu serviciu la stat,

gospodină, doresc să cunosc un domn

serios, pentru prietenie – căsătorie. Cer

și ofer seriozitate. Tel. 0731.513.516. 

l Doamnă singură, fără obligații,

de 70 de ani, doresc să cunosc o

persoană serioasă, fără vicii, pentru

căsătorie. Cer și ofer seriozitate. Tele-

fon: 0731.513.623.

l Domn singur, de 70 de ani, fără

obligații, doresc să cunosc o doamnă

singură, pentru căsătorie. Cer și ofer

seriozitate. Telefon: 0731.513.598.

l Domn din Hunedoara doresc  să

cunosc o femeie până la 55 de ani. 

Rog seriozitate. Tel. 0728.950.354.

l Domn din Brad, caută doamnă

serioasă, vârsta 50-60 ani, în vederea

unei prietenii, eventual căsătorie. 

Tel. 0754.275.947.

DIVERSE

l Vând goblenul ,,Peisaj din
Elveția”, 36x25 cm, înrămat. 
Preț: 650 lei, telefon: 0725.483.189.

l Vând urgent frigider ,,Indesit”,
foarte bine întreținut. Funcționează,
dar nu îngheață. Preț: 320 de lei, tele-
fon: 0742.187.459.

l Vând palincă de prune, 52 de
grade și țuică prune de 40 de grade.
Preț între 30-45 lei/litru, după tărie și
cantitatea cumpărată. Telefon:
0723.757.434.

l Vând reşou pentru gătit, cu trei
ochiuri, pe gaz, în perfectă stare de
funcţionare şi o butelie încărcată.
Vând reşou mare pentru încălzire
spaţii de locuit sau hale/ateliere. Preţ
negociabil. Tel. 0724.451.762.

l Vând, foarte ieftin, boiler nou
pentru apă caldă, capacitate 50 litri,
inclusiv baterie cu duş şi toate piesele
necesare instalării. Preţ negociabil.
Tel. 0724.451.762.

l Vând frigider Zanussi,

55x55x160 cm, aragaz 3 ochiuri și

cuptor, covor 2x3m, mochetă 2x3 m,

canapea extensibilă cu ladă, 95x22

cm, canapea cu două locuri,110x150

m, covor 2,50x3,50 m. Preț negociabil,

telefon: 0723.656.263.

l Vând dulap cu 2 uși, corp supe-

rior,60x100x210 cm, minibibliotecă 

2 corpuri, rafturi metalice cămară, 2

bucăți, masă bucătărie, cuier pe

perete 43x150 cm. Preț negociabil,

telefon: 0723.656.263.

l Vând vin natural roşu, din stru -
guri, producţie proprie, fără chimicale
sau alte substanţe, recomandat şi medi -
cal. Preţ 12 lei/litru, cantitate minimă 
5 l, în vas propriu. Tel. 0724.451.762.

l Vând țuică de prune și două 

biciclete noi. Preț negociabil. 

Telefon: 0735.195.269.

l Vând familie de căţei. 
Tel. 0753.671.752.

l Vând pat de spital, 3 motoare

liniare, telecomandă la îndemâna 

bolnavului, alte multe anexe gratis.

Telefon: 0721.312.310. 

Trimiteţi anunţul dumneavoastră de mică publicitate, gratuit, şi la adresa publicitate@accentmedia.ro

Nota redacţiei:
Publicaţia Accent Media preia conţinutul anunţurilor de  MICĂ PUBLICITATE, în con-

formitate cu textul menţionat pe taloanele de anunţuri gratuite pentru persoane
fizice. Prin urmare, răspunderea pentru conţinutul anunţurilor revine celor care le-au
completat pe taloanele originale. Acestea sunt păstrate timp de 30 de zile la sediul
redacţiei. Ne rezervăm dreptul de a refuza publicarea acelor anunţuri care încalcă,
prin conţinutul lor, legea.
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Anunţuri de mare şi 
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în ziare locale şi centrale
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T
radiția și munca
oamenilor de la
sate sunt cele-

brate din nou la
Geoagiu, unde
Primăria Orașului
Geoagiu, împreună cu
Asociația Proprieta -
rilor de Pajiști și
Crescătorilor de Ovine,
organizează Ziua
Recoltei – Târgul de
Toamnă Geoagiu 2025. 

Evenimentul va avea
loc sâmbătă, 8 noiembrie
2025, în incinta fostului
târg de animale din
Geoagiu – Suseni, pe strada
Calea Romanilor.

Sărbătoarea toamnei adu -
ce în prim-plan valorile ru-
rale, tradițiile locale și
bu  curia roadelor câmpului.
Vizitatorii vor putea des -
coperi expoziții agricole și de
animale, produse autentice

din zona Geoagiu, precum
miere, legume, fructe, brânze-
turi, conserve de casă sau
meșteșuguri tradiționale.

Un loc special îl vor ocupa
expozițiile de ovine, realizate
cu sprijinul crescătorilor lo-
cali, care vor prezenta cele
mai frumoase exemplare de
animale, rodul unei munci

neîntrerupte și al pasiunii
pentru creșterea și îngri-
jirea turmelor.

Atmosfera va fi com -
pletată de muzică, voie
bună și gustul autentic al
toamnei, într-un cadru
plin de culoare și tradiție.
Ziua Recoltei este mai
mult decât o manifestare
agricolă – este o sărbă -
toare a comunității, o
recunoaștere a eforturilor
celor care muncesc pă -
mântul și duc mai departe
spiritul autentic al satului

românesc.
Organizatorii îi invită pe

toți locuitorii din zonă, dar și
pe vizitatorii din județul
Hunedoara, să participe la
acest eveniment dedicat
tradițiilor, solidarității și bu -
cu riei simple de a fi
împreună.

Cătălina Neag

Caut de închiriat clădire 
pretabilă   azil bătrâni.

Tel. 0753.083.333.

200 
lei

150 
lei

Ai 50 de lei reducere la ITP 
pentru autoturismul tău!

Nimic mai simplu! Prezintă talonul din ziarul Accent Media 

inspectorului de la programare şi ai o reducere de 50 de lei la ITP.

T A L O N 

Nume......................................... Prenume....................................................

Nr. Autoturism....................................Telefon............................................

Safetyautoserv Deva, Strada Depozitelor, Nr. 16. 

Programare la telefon: 0720 224 123 – 0254 224 123. 

Talon valabil până în 31 Decembrie 2025!

De acum înainte în fiecare săptămână ai 

talonul norocos în Accent Media!

Safetyautoserv 

Deva 

Ziua Recoltei, sărbătoare 
a toamnei la Geoagiu

Compania de Presă Accent  Media vă propune o colaborare eficientă,
salvându-vă timp şi bani, pentru ca Dumneavoastră să puteţi salva idei şi
proiecte. Vă stăm la dispoziţie cu o gamă complexă de produse şi servicii de
publicitate, internet şi tipografie, la un standard ridicat!

Publicitate / Anunţuri / Articole:
• Anunțuri, articole şi advertoriale în ziarele proprii Accent Media - ediția

tipărită precum și în Cotidianul On line, în ziarele locale și în ziarele naționale 
• Reclamă şi publicitate pe panouri publicitare de toate tipurile
• Spoturi şi reclamă difuzată pe posturile locale  de radio şi TV

Tipografie / Producţie publicitară:
• Tehnoredactare / machetare / print digital
• Editură şi tipar carte, broşuri, cataloage pentru companii şi agenţii de

modă, albume de promoţie pentru absolvenţi
• Mape de prezentare 
• Flyere, cărţi de vizită, carduri persona -

lizate  
• Documente personalizate, coli cu antet -

etichete autocolant
• Documente tipizate pentru instituţii şi

companii (formulare diverse, facturi,
chitanţiere, avize)

• Autocolante, pliante, afişe, diplome,
autorizaţii, meniuri restaurante, felicitări,
invitaţii

• Bloc-notes, registre, carneţele, ecusoane
• Legătorie, agende, calendare personalizate
• Printuri de mari dimensiuni pentru panouri și reclame (autocolante,

bannere)

Important!!! Susținem mediul privat!  Accent Media este singura com-
panie din România care oferim publicitate gratuită, în mediul online și
tipărit, pentru fiecare lucrare realizată în tipografia noastră de către
orice firmă privată. Oferta este supusă unor termeni și condiții*.

Servicii şi aplicaţii web:
• Proiectare modulară şi realizare aplicaţii web şi portaluri, site de

prezentare, magazin online, site-uri instituţii şi site-uri conform proiectelor
cu fonduri europene 

• Realizare aplicaţii şi pagini Facebook destinate companiilor, instituţiilor
sau persoanelor

• Administrare, întreţinere aplicaţii web şi site-uri aflate în proprietate,
consiliere web

• Găzduire site-uri şi alte servicii server
• Rezervare şi achiziţionare domenii web

Publicitate online:
•  Publicitate pe reţelele de socializare ţintite pe localităţi, interese, grupuri

de interese (Facebook, LinkedIn)
•  Promovare site pe Google (Google Ads, SEO)

• Campanii prin newsletter şi E-mail Marketing

Vă oferim servicii complete privind
proiectele europene

- Anunțuri de început și final de proiect
- Flyere, pliante, broșuri, afișe, bannere
- Plăci temporare și permanente
- Consultanță de specialitate pe toată durata derulării

proiectelor

Alte servicii:
• Distribuţie gratuită pentru comenzile de tipografie prin reţeaua proprie 
• Consiliere marketing şi publicitate
•  Plachete gravate, plachete şi ecusoane pentru instituţii publice, birouri,

restaurante, hoteluri, pensiuni, meniuri personalizate, insigne personalizate
•  Creaţie fotografică şi video                                                             

Vă stăm la dispoziție pentru detalii suplimentare și oferte / contracte
personalizate la sediu nostru din Deva, Bdul Decebal, Bloc 5 Parter.

Informații la tel 0722.402.044, 0723.282.709.                                                                                                
Email: office@accentmedia.ro sau accentmediahd@yahoo.com 

Oferta anului 2025!

Un singur contract cu toate serviciile posibile


